41/1-6-7172п від 30.06.06р.

Головному інспектору 

дорожнього транспорту

Республіки Польща

                                                                         Пану Северину Качмареку

Шановний пане Качмарек!

Головна державна інспекція на автомобільному транспорті України засвідчує Вам свою повагу та ще раз щиро дякує за проведену 21-23 червня 2006 року офіційну зустріч керівництва Головної державної інспекції на автомобільному транспорті Міністерства транспорту та зв’язку України та Дорожньої інспекції Польської Республіки (м. Мишковці) .
Під час проведення цієї зустрічі виникало, зокрема, питання щодо контролю за виконанням українськими перевізниками на території Республіки Польща вимог Європейської угоди стосовно роботи екіпажів транспортних засобів, що виконують міжнародні автомобільні перевезення (ЄУТР) від 01 липня 1970 року .

За інформацію МСАТ  в країнах-членах ЄС з 1 травня поточного року набули чинності нові Правила часу відпочинку та роботи водіїв, які були опубліковані 11 квітня 2006 року в “Офіційному віснику  ЕС”:

· Постанова (ЕС) № 561/2006 Європарламенту та Європейської Ради від 15.03.06 щодо гармонізації певного соціального законодавства, що стосується автомобільного транспорту та внесення змін до Постанови Ради (ЕЕС) № 3821/85 та (ЕС) № 2135/98 та відміни Постанови Ради (ЕЕС) №3820/85

· Директива 2006/22/ЕС Європарламенту та Європейської Ради від 15.06.2006 р. щодо мінімальних умов для імплементації Постанови Ради (ЕЕС) № 3820/85 та (ЕЕС) № 3821/85 стосовно соціального законодавства транспортної діяльності та відміни Директива Ради 88/599/ЕЕС
Зазначеними правилами, зокрема, встановлена для країн ЄС наступна  вимога:” З 1 травня поточного року усім водіям транспортних  засобів країн – членів ЄС необхідно мати реєстраційні листки за поточний тиждень та ті, які використовувалися водієм за попередні 15 днів, а з 2008 року – за попередні 28 днів”.

Українські перевізники при проїзді по території Республіки Польщі неодноразово отримували попередження від контролюючих органів про можливість застосування зазначених вимог і до них (незважаючи на те, що Україна не є країною ЄС і на українських перевізників не повинно розповсюджуватись законодавство ЄС). 

У зв‘язку з запитами українських перевізників, просимо підтвердити, що вищенаведені зміни стосуються поки що тільки країн – членів ЄС, а країни – учасниці ЄУТР, які не є членами ЄС, повинні здійснювати перевезення у відповідності до вимог ЄУТР.

 Тобто українські водії повинні бути готовими надати кожного разу, коли це вимагатиме інспектуючи посадова особа, реєстраційні листки (тахокарти) за поточний тиждень та за останній день попереднього тижня, коли вони керували транспортним засобом (Стаття 10 (d) Угоди ЄУТР).

Нам відомо, що на основі Постанови (ЕС) № 561/2006 та Директиви 2006/22/ЕС готуються чергові зміни до ЄУТР. 22-24 травня 2006 року відбулось засідання Спеціальної Робочої групи  КВТ ЄЕК ООН з перегляду ЄУТР, на якому розглядались такі зміни.  Наступне засідання з цього питання заплановане на жовтень 2006р. 

Головна державна інспекція на автомобільному транспорті  сподівається на подальшу плідну співпрацю.

З повагою, 

Начальник Головавтотрансінспекції                            В.О. Сінько 

