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від 19.09.2008р. №12202/5-1 

                                                                                        Голові Верховної 

Ради України

                                                                                        Яценюку А.П.

                                                                                Шановний Арсеніє Петровичу!
Асоціація міжнародних автомобільних перевізників занепокоєна ситуацією щодо можливого поспішного прийняття законопроекту «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення регулювання відносин у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху» (реєстр. № 1061-5) у редакції, яка підготовлена до другого читання у Верховній Раді України (від 04.06.2008р.). 

Не викликає сумніву необхідність посилення відповідальності водіїв за  невиконання Правил дорожнього руху, за керування у нетверезому стані, а також збільшення розмірів штрафів за допущені порушення. Однак, цілий ряд інших заходів, запропонованих законопроектом потребує виваженого рішення.

1. Щодо дублювання положень Кодексу України про адміністративні правопорушення та Закону України “Про автомобільний транспорт” та недоцільність введення процедури вилучення ліцензійних карток.
Нова редакція статті 121-2 Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі - Кодекс) суперечить абзацу восьмому частини першої статті 60 Закону України «Про автомобільний транспорт», яким встановлено відповідальність за порушення законодавства про автомобільний транспорт в частині перевезення пасажирів на маршруті протяжністю понад 500 кілометрів одним водієм у розмірі тридцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 

Новою редакцією статті 126 Кодексу передбачено, що у випадку керування транспортним засобом особою, яка не має при собі або не пред’явила чи не передала для перевірки у випадках, передбачених законодавством, ліцензійної картки на автотранспортний засіб, на таку особу накладається штраф від 25 до 50 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян та нарахування п‘яти штрафних балів. Проте така норма вже передбачена у абзаці третьому частини першої статті 60 Закону України «Про автомобільний транспорт», яким встановлено відповідальність за порушення законодавства про автомобільний транспорт в частині надання послуг з перевезень пасажирів та вантажів без оформлення документів, перелік яких визначений статтями 39 та 48 зазначеного Закону, в т.ч. й без ліцензійної картки, у розмірі ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Статтею 128  Кодексу встановлюється відповідальність за порушення вимог безпеки при наданні послуг з перевезення пасажирів чи вантажів автомобільним транспортом у частині випуску на лінію автотранспортних засобів для надання послуг з перевезення пасажирів чи вантажів автомобільним транспортом без ліцензійної картки на транспортний засіб, без відміток у дорожньому листі про проходження щозмінного передрейсового медичного огляду та контролю технічного стану транспортного засобу, а також направлення в рейс одного водія при здійсненні пасажирських перевезень на автобусному маршруті  протяжністю понад 500 км. Однак зазначені норми в повному обсязі дублюють вимоги статті 60 Закону України «Про автомобільний транспорт».
Окрім того, доповнення Кодексу України про адміністративні правопорушення статтею 2653 «Тимчасове вилучення талона про проходження державного технічного огляду та (або) ліцензійної картки транспортного засобу» суперечить вимогам Закону України «Про ліцензування деяких видів господарської діяльності» (далі – Закон про ліцензування), а саме: тільки Закон про ліцензування встановлює спосіб здійснення державного контролю у сфері   ліцензування, відповідальність суб’єктів господарювання та органів ліцензування за порушення законодавства у сфері ліцензування.

Пунктом 22 Переліку органів ліцензування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 листопада 2000 року № 1698, Головавтотрансінспекцію Міністерства транспорту та зв’язку України визначено органом ліцензування господарської діяльності надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом відповідно до видів робіт, визначених Законом України «Про автомобільний транспорт».

Статтями 6 та 20 Закону про ліцензування визначено лише два органи: спеціально уповноважений орган з питань ліцензування (Держкомпідприємництво) та орган ліцензування (в даному випадку Головавтотрансінспекція), які мають право проводити перевірки додержання ліцензіатами вимог Ліцензійних умов.

Враховуючи вищевикладене тільки Держкомпідприємництво та Головавтотрансінспекція мають уповноважене право здійснювати будь-які дії щодо ліцензійних карток, за винятком встановлення підробки ліцензійних карток і провадженням дій органу дізнання та слідства, до яких Державтоінспекція не відноситься.

Отже, виходячи з аналізу норм законодавства, що регулює сферу автомобільних перевезень, можна констатувати, що виконання функцій з державного контролю та ліцензування на автомобільному транспорті виходить за межі компетенції Державної автомобільної інспекції Міністерства внутрішніх справ України, не відповідає вимогам законів України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності» та «Про автомобільний транспорт», а також матиме негативні наслідки у вигляді колізій норм права, які містяться у Кодексі України про адміністративні правопорушення та статті 60 Закону України «Про автомобільний транспорт», що в свою чергу призведе до подвійного «покарання» автомобільних перевізників за вчинення одного й того ж правопорушення.

З огляду на вище викладене, Асоціація міжнародних автомобільних перевізників просить вилучити із останньої редакції законопроекту
· абзац четвертий підпункту 14 пункту 2 розділу І (стаття 121-2 Кодексу України про адміністративні правопорушення); 

· абзац 2 підпункту 24 пункту 2 розділу І (стаття 126 Кодексу України про адміністративні правопорушення);

- підпункт 27 пункту 2 розділу І (стаття 128 Кодексу України про адміністративні правопорушення);

· підпункт 51 пункту 2 розділу І (стаття 2653 Кодексу України про адміністративні правопорушення);

· абзац 3 підпунат 26 пункт 6 розділу І  (стаття 52-1 Закону України “Про дорожній рух”),

що стосуються можливості вилучення працівниками ДАІ МВС України ліцензійної картки на автотранспортні засоби та унеможливити дублювання покарань з тими покараннями, які вже передбачені у статті 60 Закону України «Про автомобільний транспорт» .

2. Запровадження покарання за відсутність подорожнього листа, передрейсового медичного огляду водіїв та технічного огляду водіїв протирічить практиці виконання міжнародних перевезень.

АсМАП  України наголошує на тому, що діючим законодавством та нормативними документами (статті 34, 53 Закону України “Про автомобільний транспорт” та розділ 9 Ліцензійних умов, затверджених наказом Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва та Міністерства транспорту та зв’язку України від 01.02.2008 № 9/119; зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 21 лютого 2008 року №140/14831) при виконанні міжнародних перевезень вантажів не передбачене:

· проведення передрейсового (щоденного) медичного огляду водіїв 

· ведення дорожніх листів .

При виконанні міжнародних перевезень водій може місяцями бути відсутнім в Україні, а рейси можуть розпочинатись не в місці реєстрації транспортного засобу. Відтак, проведення передресових, тим паче щоденних, медичних оглядів та ведення дорожніх листів не можливе. Введення подібних санкцій до перевізників призведе до суперечності різних вимог законодавства. 

Пропонуємо абзац 3 Статті 133-1 викласти в редакції:

 “Перевезення пасажирів чи вантажів, крім міжнародних перевезень вантажів, водієм, що не пройшов щозмінного передрейсового медичного огляду водіїв транспортних засобів, або перевезення без проведення передрейсового контролю технічного стану транспортних засобів –...”

3. Запровадження системи штрафних балів.

Положеннями частин десятої-дванадцятої запропонованоъ статті 15 Закону України «Про дорожный рух» на Кабінет Міністрів України покладається функція щодо встановлення порядку бальної оцінки за порушення водієм правил дорожнього руху та передбачаються юридичні наслідки – складення теоретичного іспиту з перевірки знань правил дорожнього руху у разі вчинення протягом року порушень правил дорожнього руху, за які водієві було нараховано тридцять і більше штрафних балів. У разі якщо особа не склала  такий іспит, то посвідчення водія  і талон до нього тимчасово вилучаються, а повторний іспит  призначається не раніше як через п’ять днів. 

Таким чином, законодавець, делегуючи у такий спосіб  урядові  законодавчу функцію, опосередковано встановлює “штучне правопорушення» та водночас визначає за нього санкцію – вилучення прав водія і талону до нього. Навіть, на думку головного юридичного управління Верховної Ради України, встановлення  подібної відповідальності, з огляду на пункт 22 частини першої статті 92 Конституції України, є виключно прерогативою законодавця. 

Можна спрогнозувати, що через нарахування штрафних балів за порушення Правил дорожнього руху та позбавлення водіїв посвідчень  виникнуть проблеми у автотранспортних підприємств по виконанню договірних зобов’язань. На сьогоднішній день, в Україні є значний дефіцит водіїв-професіоналів. Отже, може зазнати втрат конкурентоспроможність українських перевізників на ринку міжнародних перевезень. На нашу думку, свою важливу роль у наведенні порядку на дорогах та підвищенні дисциплінованості водіїв відіграє підвищення фінансових санкцій. 

Просимо виключити пункти десять-дванадцять запропонованої законопроектом статті 15 Закону України «Про дорожный рух».
4. Чітко визначити процедуру введення терміну дії посвідчень водіїв.

Викликає занепокоєння введення обмеження терміну дії національних посвідчень водіїв, що призведе до додаткових витрат коштів водіїв та часу на їх переоформлення. Періодичність, з якою необхідно буде поновлювати посвідчення,  відсутня. Стаття 321 “Кодексу України про адміністративні правопорушення” вже передбачає перездачу іспитів для осіб, яких було попередньо позбавлено права керування транспортними засобами за порушення Правил дорожнього руху.

Враховуючи позитивний досвід Російської Федерації найприйнятніший термін дії посвідчень водіїв є 10 років, а заміна посвідчень відбувається без здачі іспитів (Постановление Правительства РФ №1396 от 15.12.1999г.).

Враховуючи вищевикладене, пропонуємо запропонований законопроектом абзац 9 статті 15 Закону України "Про дорожній рух" викласти у редакції:

“Право на керування механічними транспортними засобами відповідної категорії чи типу підтверджується посвідченням водія транспортного засобу і талоном до посвідчення водія з установленим терміном дії. На території України відповідно до Конвенції про дорожній рух діють національні та міжнародні посвідчення. Термін дії національних посвідчень вводиться з на всі категорії транспортних засобів та складає 10 років.  Продовження терміну дії посвідчення відбувається без іспитів. Порядок видачі, обміну та продовження терміну дії посвідчень визначається Кабінетом Міністрів України.”
5. Виконання вимог Європейської  Угоди  про міжнародне дорожнє  перевезення   небезпечних   вантажів   (ДОПНВ).

Верховною Радою України 2 березня 2000 року був прийнятий Закон України №1511-ІІІ “Про приєднання України до Європейської Угоди про міжнародне дорожнє перевезення небезпечних вантажів (ДОПНВ)”. Проте, до цього часу процедура виконання перевезень небезпечних вантажів у міжнародному сполученні не повністю приведена у відповідність до цієї Угоди.  

Наприклад, маршрути руху необхідно узгоджувати для окремих типів транспортних засобів.

Пропонуємо відповідні пункти у запропонованій законопроектом редакції 

· абзаці 11 підпункті 26 пункті 6 розділі І ( абзаці 11 статті 52-1 Закону України “Про дорожній рух”);

· підпунктах 1-3 пункту 10 розділу 1 (абзац 4 частини 2 статті 8,  абзац 4 статті 14, абзац 3 статті  16 Закону України "Про перевезення небезпечних вантажів")

доповнити словами: “крім перевезень небезпечних вантажів у міжнародному сполученні, правила перевезень яких регламентується міжнародною Угодою ДОПНВ”.

Враховуючи викладене вище, звертаюсь до Вас, Арсеніє Петровичу, з проханням сприяти тому, щоб законопроект «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення регулювання відносин у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху» (реєстр. № 1061-5) був направлений на доопрацювання, а після цього виносився на повторне друге читання. Від імені Асоціації міжнародних автомобільних перевізників України висловлюю вдячність за опікуванням проблемами українських перевізників та сподіваюсь на врахування зазначених пропозицій.

З повагою,

Президент АсМАП України                                                  Л.М. Костюченко

Вик. Коваленко К.

Т. 201-54-59
