
ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

ЛИСТ 

від 05.09.2008 р. N 11/6-19/9859-ЕП 

	Начальникам регіональних митниць, митниць 


З огляду на ситуацію, яка виникає при переміщенні товарів на умовах Конвенції МДП, якщо розмір суми податків та зборів перевищує 50000 доларів США, зазначаємо наступне. 

Умови виконання міжнародних дорожніх перевезень, порядок оформлення книжки МДП на вантажі, що перевозяться між митницями з дотриманням вимог виконання МДП, визначається Порядком реалізації положень Митної конвенції про міжнародне перевезення вантажів із застосуванням книжки МДП, затвердженого наказом Держмитслужби України від 21.11.2001 N 755 (із змінами та доповненнями). 

Так, згідно із наказом Держмитслужби України від 01.08.2006 N 657 було внесено відповідні зміни до наказу Держмитслужби України від 21.11.2001 N 755 в частині перевищення розміру гарантії. А саме, якщо при ввезенні в Україну з метою транзиту товару сума податків і зборів (обов'язкових платежів), що підлягає сплаті в разі його випуску у вільний обіг на митній території України, перевищує розмір гарантії (тобто суму, еквівалентну 50000 доларів США в національній валюті України в перерахунку за курсом, установленим Національним банком України на день подання книжки МДП до оформлення), то операція МДП проводиться відповідно до норм статті 23 Конвенції МДП і частини першої статті 165 Митного кодексу України. 

Відповідно до статті 165 Митного кодексу України рішення про застосування заходів гарантування доставки товарів до митних органів призначення приймається у кожному конкретному випадку митними органами, розташованими у місцях, де розпочинається транзит таких товарів, за наявності підстав для застосування зазначених заходів. 

Якщо є підстави для застосування такого заходу, то згідно статті 23 Конвенції МДП митні органи можуть вимагати супроводження дорожніх транспортних засобів за рахунок перевізника при переміщенні по території України. 

Згідно із коментарем до ст. 23 Конвенції МДП навіть коли сума податків та зборів перевищує 50000 доларів США, Конвенцією не передбачено застосування інших заходів гарантування доставки товарів, що перебувають під митним контролем і переміщуються на умовах Конвенції, крім супроводження. 
	Заступник Голови Служби 
	О. О. Федоров 


