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           Брюссель, 16 июня 2014


Меры, запрещающие проведение нормального еженедельного периода отдыха на борту транспортного средства.


Некоторые государства-члены ЕС планируют запретить проводить нормальный еженедельный период отдыха в автомобиле
I. ИСТОРИЯ
В последнее время ряд государств-членов (в частности, Франция и Бельгия) объявили более явное толкование статьи 8 Регламента ЕС 561/2006 о гармонизации определенного социального законодательства, касающегося автомобильного транспорта. Эти государства-члены приняли или планируют принять новые национальные законы, которые запрещают проводить регулярный еженедельный отдых в кабине транспортных средств и накладывать очень высокие штрафы за это.

21 июня 2014 г. королевский указ вступит в силу в Бельгии, запрещающий подобную практику, с возможным штрафом в размере € 1800. Похожая мера находится в стадии обсуждения в Сенате Франции, ее планируется принять в конце июня.
II. АНАЛИЗ
Секретариат IRU в тесной координации с соответствующими ассоциациями - членами IRU, осуществляет мониторинг этих событий, которые вновь открыли дискуссию по статье 8 (в частности пункт 8*) ЕСТР, в части того, запрещается ли на самом деле принятие регулярного еженедельного отдыха (45 часов) в кабине транспортного средства или нет. Целый ряд государств-членов, органы контроля и перевозчики интерпретируют это как не позволяют, другие сомневаются в этой интерпретации. Такая ситуация, конечно, не повысит правовую определенность и открывает двери для необоснованных штрафов.
Прежде всего, в связи с этими национальными положениями, IRU ставит под сомнение соразмерность объявленных штрафов (обсуждается даже тюремное заключение) и связанную с ними классификацию нарушения. Проведения регулярного еженедельного отдыха в кабине автомобиля нет в списке среди самых серьезных нарушений в Приложении IV Регламента ЕС 1071/2009, и это не часть предлагаемого Регламента EC по категоризации тяжких и особо тяжких нарушений, которые в настоящее время готовятся. Кроме того, остается под вопросом возможность приведения в исполнение этих национальных законов.
В этом контексте Секретариат IRU обратился к Европейской Комиссии с просьбой о юридическом заключении, с целью установления правовой ясности по этому вопросу. В то же время, IRU указал на несоразмерный характер предлагаемых штрафов и возможные трудности, связанных с реализацией.
* пункт 8  ст. 8. ЕСТР: По усмотрению водителя ежедневные периоды отдыха и сокращенные еженедельные периоды отдыха за пределами места приписки могут использоваться на транспортном средстве, если на нем имеются специально установленные приспособления для сна каждого водителя, предусмотренные конструкцией транспортного средства, и если это транспортное средство находится на стоянке.    
