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СРОЧНО И ВАЖНО

функционированиЕ системы МДП 
в Российской Федерации с 01 декабря 2013
Функционирования системы МДП в Российской Федерации 
с 01 декабря 2013 
В дополнение к последним новостям, опубликованным МСАТ, а также отвечая на многочисленные вопросы, полученные от членов МСАТ и от таможенных администраций относительно дальнейшего функционирования системы МДП в Российской Федерации с 01 декабря 2013, членам МСАТ следует принять к сведению следующую информацию.

В России все еще продолжаются переговоры на высоком уровне при согласованных усилиях с целью нахождения приемлемого решения в рамках Конвенции МДП и восстановления ее надлежащего функционирования. Как только Правительством Российской Федерации будет принято окончательное решение, МСАТ немедленно проинформирует всех своих членов.

В виду многочисленных необоснованных и незаконных действий со стороны Федеральной таможенной службы России (ФТС) в течение последних 5 месяцев, в том числе таких, как пренебрежение решением Высшего Арбитражного Суда РФ от 14 октября 2013 года, необоснованное прекращение в одностороннем порядке существующего гарантийного соглашения МДП с национальной российской ассоциацией МДП, АСМАП, и отказ ФТС на данный момент подписать новое гарантийное соглашение МДП, в соответствии с Конвенцией МДП существует практический риск того, что, если в ближайшие дни не будет найдено решение, то функционирование системы МДП на территории Российской Федерации будет приостановлено с 01 декабря 2013, 00.00 GMT, впредь до дальнейшего уведомления.

В таком случае книжки МДП, до дальнейшего уведомления, временно больше не будут приниматься никаким российским таможенным органом в качестве действительных гарантий таможенного транзита на территории Российской Федерации.

Кроме того, настоящим МСАТ подтверждает, что при отсутствии действующего гарантийного соглашения МДП между ФТС и АСМАП, и в соответствии с условиями Конвенции МДП, с 01 декабря 2013 года и впредь до дальнейшего уведомления, российские держатели книжек МДП временно не смогут использовать книжки МДП ни в одной из 58 стран, в которых применяется система МДП.

В течение ближайших нескольких дней члены МСАТ будут уведомлены соответственно и получат дополнительную информацию.
* * * * *

