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Вимоги щодо мінімальної заробітної плати - питання і відповіді (інформація МСАТ)
З 1 липня 2015 року Норвегія вводить вимогу щодо обов'язкового забезпечення роботодавцями мінімальної оплати праці водіїв транспортних засобів при внутрішніх і деяких міжнародних вантажних перевезеннях.
Секретаріат МСАТ на основі інформації наявної станом на 26 червня 2015 р. підготував відповіді на деякі питання, що стосуються застосування цієї вимоги. Документ буде регулярно оновлюватися по мірі надходження інформації від норвезьких властей з метою забезпечення асоціацій - членів МСАТ та автоперевізників точною та актуальною інформацією.

Резюме:
Постанова поширюється на норвезьких та іноземних операторів автомобільних перевезень, які здійснюють автомобільні перевезення в Норвегії.

Що стосується компаній, створених за межами Норвегії, вимоги до мінімальної заробітної плати будуть застосовуватися, якщо їх діяльність підпадає під директиви ЄС щодо зайнятості працівників. Головним чином це стосується випадків, коли замовник транспортних послуг є резидентом Норвегії. 
Мінімальна зарплата встановлена у розмірі 158,32 норвезьких крон (NOK) за годину (~ 18,23 євро) і не включає в себе різні доплати і премії.

Додатково до мінімальної заробітної плати щодня повинні виплачуватися добові у розмірі 307 крон. Одна третина від зазначеної суми повинна виплачуватися за кожен розпочатий 8-годинний період роботи.

Запитання та відповіді

1. Коли правила щодо мінімальної заробітної плати набувають чинності?
Відповідь: 1 липня 2015 року.
2. На кого поширюються вимоги до мінімальної заробітної плати?
Відповідь: На всіх працівників, зайнятих у сфері перевезень вантажів транспортними засобами повною масою більше 3,5 тонн в Норвегії. Для працівників, зайнятих в компаніях, створених за межами Норвегії, мінімальна заробітна плата застосовується, тільки, якщо замовник транспортних послуг перебуває в Норвегії.

3. Коли перевізники, які не є резидентами Норвегії, підпадають під нові правила?
Відповідь: Коли одержувач (замовник) транспортних послуг знаходиться в Норвегії. Це також застосовується, коли норвезький замовник транспортних послуг здійснює замовлення транспорту через іноземного експедитора. 

Важливим є те, хто підписав договір перевезення.

!! Зважаючи на наявність численних питань, пов'язаних із застосуванням нових норм норвезького законодавства, МСАТ підтримує контакти з норвезькою владою та членами МСАТ з метою уточнення сфери застосування закону.

Нижче наведені приклади застосування нового закону. 
У таких ситуаціях до іноземних перевізників, як правило, не можуть бути застосовані норвезькі вимоги щодо мінімальної заробітної плати:
1). Вантажівка перевозить вантажі в Норвегію з іншої країни. Замовником транспорту та продавцем товарів є компанія, яка перебуває за межами Норвегії.
2). Вантажівка перевозить вантажі з Норвегії в іншу країну. Замовником транспорту і покупцем товарів є компанія, яка перебуває за межами Норвегії.

Наступні випадки підпадають під дію нових норвезьких правил:

1) Здійснюються каботажні перевезення в Норвегії на замовлення норвезької компанії.
2) Здійснюються перевезення вантажу до Норвегії з іншої країни. Замовником транспорту та покупцем є норвезька компанія.
3). Здійснюється перевезення вантажу з Норвегії в іншу країну. Замовником транспорту і продавцем є норвезька компанія.

4. Яких галузей господарства стосуються нові правила?

Відповідь: зазначені правила стосуються перевезень вантажів автомобільним транспортом, але є аналогічні правила для інших галузей промисловості і сфери послуг Норвегії. Подібний набір правил готується для пасажирських перевезень в Норвегії. МСАТ готує інформацію з цього питання.

5. На які транспортні операції поширюються вимоги по мінімальній заробітній платі?

Відповідь: Вимоги застосовуються до всіх видів робіт, виконуваних водіями, у тому числі, до керування транспортним засобом, навантаження та розвантаження, іншої роботи на транспортному засобі. Для компаній, що знаходяться за межами Норвегії, нові вимоги будуть застосовуватися тільки в частині перевезення територією Норвегії.

6. Чи будуть застосовуватися вимоги щодо мінімальної заробітної плати до водіїв, які не є громадянами Норвегії і працюючим на транспортних засобах, зареєстрованих не в Норвегії?

Відповідь: Так, але тільки, якщо замовник транспорту знаходиться в Норвегії.

7. Чи будуть застосовуватися вимоги щодо мінімальної заробітної плати до іноземних перевізників, які здійснюють каботажні перевезення в Норвегії?

Відповідь: Так, якщо замовник транспорту знаходиться в Норвегії.

8. Чи зобов'язаний іноземний перевізник направити попереднє повідомлення про роботу в Норвегії?

Відповідь: Ні. Така вимога, на відміну від порядку, існуючого в Німеччині, не встановлено.

9. Який розмір мінімальної заробітної плати за годину?
Відповідь: 158,32 норвезьких крон (~18,23 євро). 
Звертаємо увагу, що вона не включає грошову допомогу, премії та інші додаткові виплати.

10. Чи є будь - які інші зобов'язання перевізника крім дотримання вимог по виплаті мінімальної заробітної плати?
Відповідь: Так. На додаток до мінімальної заробітної плати щодня повинні виплачуватися добові у розмірі 307 крон. Одна третина від зазначеної суми повинна виплачуватися за кожен розпочатий 8-годинний період роботи.

11. Чи буде розмір мінімальної заробітної плати зафіксовано на рівні 158,32 крон?

Відповідь: Ні, сума може змінитися, якщо будуть внесені зміни в Норвезьке законодавство про працю.
12. Чи буде розмір добових зафіксований на рівні 307 крон?
Відповідь: Ні, сума встановлюється норвезькими податковими органами у формі неоподатковуваного мінімуму, розмір якого може бути змінений.

13. Мінімальна заробітна плата виплачується за весь час, проведений в Норвегії?
Відповідь: Ні, мінімальна заробітна плата повинна бути виплачена протягом робочого часу, який включає в себе час водіння, навантаження і розвантаження, прибирання та обслуговування транспортного засобу. Час відпочинку не вважається роботою, і тому мінімальна погодинна ставка за час відпочинку не виплачується.
 Норвезьке законодавство визначає робочий час, як час, коли працівник перебуває на робочому місці у розпорядженні роботодавця.
14. Хто несе відповідальність за контроль в Норвегії?

Відповідь: Норвезька інспекція праці (The Norwegian Arbeidstilsyn (Labour Inspectorate). Посилання на сайт відомства англійською мовою: http://www.arbeidstilsynet.no/fakta.html?tid=240096 

15. Які документи повинна представити не - норвезька компанія, щоб довести виконання вимог щодо мінімальної заробітної плати в Норвегії?

Відповідь: Норвезька інспекція праці (Arbeidstilsyn) може вимагати будь-яку документацію, яка може бути представлена. Це питання до кінця не з'ясоване.

16. Як довести, що іноземний перевізник не підпадає під норвезькі вимоги по мінімальній заробітній платі?

Відповідь: На даний момент немає офіційної інформації про те, як такі докази мають бути надані. МСАТ інтенсивно працює, щоб отримати додаткові відомості.
17. Чи підпадають самозайняті водії під норвезькі вимоги по мінімальній заробітній платі?
Відповідь: Ні, зазначені вимоги поширюються лише на водіїв, які працюють за наймом.
18. Чи застосовується норвезькі вимоги по мінімальній заробітній платі до норвезьких перевізників з транспортними засобами, зареєстрованими в Норвегії?
Відповідь: Так. Проте не зрозуміло, чи застосовуються зазначені вимоги до норвезьких компаній завжди або тільки коли замовник послуг знаходиться в Норвегії.

20. Як нові правила по мінімальній заробітній платі будуть застосовуватися?

Відповідь: Норвезька інспекція праці (Arbeidstilsyn), яка уповноважена контролювати дотримання вимог, ще не оголосила, як буде здійснюватися контроль.

21. Які вимоги пред'являються в разі субпідряду?

Відповідь: Існує обов'язок інформувати субпідрядників про правила і переконатися, що вони також будуть дотримуватися правил.

23. Наскільки далеко поширюється відповідальність за недотримання вимог при наявності цілого ланцюжка субпідрядників?
Відповідь: Це ще не визначено в цілому. Перевізник повинен, насамперед, інформувати своїх субпідрядників про існування положень для транспортних операцій, які підпадають під вимоги по мінімальній заробітній платі в Норвегії.

24. Яке покарання за недотримання закону?

Відповідь: Покарання у вигляді штрафу (рівень поки не визначений) і позбавлення волі на строк до одного року. У дуже важких випадках, покарання може доходити до п'яти років позбавлення волі. Штраф буде залежати від тяжкості порушення, в тому числі, від того, наскільки фактична зарплата водія відрізняється від мінімальної заробітної плати в Норвегії.

