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Міністерство транспорту 

та зв΄язку України

Департамент розвитку та 

координації систем 

транспорту та зв‘язку

АсМАП України активно приймає участь у обговоренні проблем дорожнього комплексу України та проїзду автотранспортних засобів з перевищенням вагових та габаритних параметрів. 

Представники АсМАП України неодноразово брали участь у обговоренні проекту  постанови Кабінету Міністрів України “Про заходи щодо збереження автомобільних доріг загального користування”. 

З метою прийняття виважених рішень щодо окремих положень проекту постанови АсМАП України надсилає ряд пропозицій, які, на жаль, не були враховані у доопрацьованому варіанті проекту.

Зазначений проект постанови необхідно розглядати з урахуванням набуття чинності “Угоди про введення міжнародного сертифікату зважування» (від 16 квітня 2004р., м. Чолпон-Ата). Метою зазначеної угоди є уникнення багаторазових процедур зважування шляхом видачі міжнародного сертифікату, який буде визнаватись на території України та в інших країнах СНД. При цьому в проекті необхідно визначити ряд необхідних заходів по її виконанню.

І. До проекту  постанови Кабінету Міністрів України “Про заходи щодо збереження автомобільних доріг загального користування”.

По пункту 3. На нашу думку, габаритно-ваговий контроль транспортних засобів не можуть здійснювати комерційні підприємства та організації. Ці функції мають виконувати державні органи. Слова “та підприємствами і організаціями, що належать до сфери управління Державної служби автомобільних доріг” пропонуємо вилучити.

По пункту 8. Відповідно до “Угоди про введення міжнародного сертифікату зважування»  (стаття 1,2) пропонуємо додати наступне: 

Визначити компетентний орган по виконанню “Угоди про введення міжнародного сертифікату зважування» ;

· Компетентному органу затвердити перелік уповноважених  стацій зважування, яким надається право видавати міжнародний сертифікат зважування вантажних транспортних засобів “сертифікат”. 

· Компетентному органу забезпечити друк та оформлення міжнародних сертифікатів зважування вантажних транспортних засобів (як бланків суворої звітності).

· Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2001р. №30 “Про проїзд великогабаритних та великовагових транспортних засобів автомобільними дорогами, вулицями та залізничними переїздами” затвердити маршрути руху для транспортних засобів до 40 тонн (44 тонни для контейнеровозів) на яких дозволяється рух без оформлення дозволів, визначивши такими маршрутами маршрути міжнародних транспортних коридорів. (згідно з Концепцією створення та функціонування національної мережі міжнародних транспортних коридорів, затвердженою постановою КМУ від 4 серпня 1997р. №821). Аргументація. Європейські країни мають обмеження 40 тонн. Під час змішаних комісій з питань автомобільного транспорту іноземні делегації пропонують якнайшвидше привести в Україні ці норми у відповідність до діючих в країнах Європи. Це буде сприяти розвитку міжнародних автомобільних перевезень.

Пункт 9 пропонуємо вилучити. Згідно законодавства про ліцензування (Порядок контролю за додержанням Ліцензійних умов...), вже передбачені правові наслідки: у разі виявлення порушення перевізник має усунути порушення (п. 5.8.-5.9.). У разі невиконання розпорядження про порушення застосовуються пункти 5.10-5.11., які можуть привести до анулювання ліцензії.

  Законом України “Про автомобільний транспорт” (стаття 60)  передбачена відповідальність: надання послуг з перевезення пасажирів та вантажів без оформлення документів, перелік яких визначений статтями 39 та 48 цього Закону, - штраф у розмірі 100 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.  При цьому стаття 48 містить положення: ”У разі перевезення вантажів з перевищенням габаритних або вагових обмежень, які здійснюються на договірних умовах чи для власних потреб обов‘язковим документом є дозвіл, який дає право на рух автомобільними дорогами України, виданий компетентними уповноваженими органами”.

До пункту 11. Пропонуємо викласти в редакції: ”Встановити, що при міжнародних перевезеннях вантажі, які перевозяться згідно Конвенції МДП або за іншими процедурами, що виключають несанкціонований доступ до вантажного відсіку транспортного засобу - вважаються неподільними”.

 Термін в один рік нічого не вирішує.  Ми вважаємо, що міжнародних перевізників не повинні зобов‘язувати здійснювати перевантаження, оскільки це суперечить міжнародній практиці. Крім того, наприклад, у випадках перевезення під митними печатками і пломбами перевантаження є проблематичним та викликатиме проблеми з митними органами. Ми наполягаємо на тому, що вимога поділу вантажу у разі перевищення його вагових/габаритних параметрів не повинна стосуватись міжнародних перевезень.

Слід зазначити, що міжнародні перевезення, в тому числі і під митними печатками і пломбами, мають свою специфіку і вживання жорстких заходів впливу на перевізників, які виконують перевезення великовагових/великогабаритних вантажів може викликати негативну реакцію перевізників та компетентних органів іноземних країн, що значно послабить позицію України у переговорному процесі.

 Повна заборона у виконанні перевезення або вимога здійснити перевантаження частини вантажу на інший транспортний засіб, у разі здійснення перевезень великовагових/великогабаритних вантажів не відповідає положенням Міжурядових Угод про міжнародне автомобільне сполучення, які ратифіковані Верховною Радою України та мають силу Закону. Крім того, перевізники будуть стикатись з рядом додаткових проблем: неможливості належного виконання строків доставки вантажів, проблематичності забезпечення митних формальностей, забезпечення схоронності вантажу під час стоянки або під час перевантаження, витрати на перевантаження, тощо. 

ІІ. До змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України з питань збереження автомобільних доріг загального користування

 На нашу думку, отримання дозволів Державтоінспекції МВС України  на перевезення вантажів великоваговими транспортними засобами носить дещо формальний характер, оскільки питання щодо визначення проходження маршруту руху до певної міри можливо вирішувати за погодженням лише з Укравтодором та його відповідними структурними підрозділами. Наприклад, як свідчить практика перевезень у випадку перевищення хоча б одного з вагових параметрів, необхідно провести процедуру отримання дозволів Укравтодору та Державтоінспекції МВС України. Отримання даного дозволу триває від 1 до 3 діб, що створює негативні умови для вітчизняних перевізників та транзитного проїзду іноземних перевізників територією України.

У зв΄язку з цим, пропонуємо передбачити внесення наступних змін до відповідних пунктів  постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2001р. №30 “Про проїзд великогабаритних та великовагових транспортних засобів автомобільними дорогами, вулицями та залізничними переїздами”:

    4. Основним    документом,    який    дає    право   на   рух великогабаритних    та    великовагових   при перевищенні загальної маси 50 тонн транспортних    засобів автомобільними  дорогами,  вулицями  та залізничними переїздами та визначає  умови  і  режим  їх  проїзду,  є  дозвіл,  що  видається перевізнику   Державтоінспекцією   за   наявності   погодження   з дорожніми,  комунальними,  залізничними та іншими підприємствами і організаціями.

   5. Рух транспортних засобів та їх составів загальною масою від 38 до  50 тонн, здійснюється без оформлення дозволу ДАІ МВС України та за погодженням з організаціями, зазначеними в пунктах 9-13 цих Правил після проведення сплати у відповідності до затверджених ставок, крім випадків, передбачених пунктом абзацом 2 пункту 5.

 Рух транспортних засобів та їх составів загальною масою від 38т до 40т   включно,   якщо   вони   не   є   великогабаритними   і контейнеровозів загальною масою до 44 тонн включно та заввишки від поверхні   дороги   до   4,35м   включно  на  встановлених Укравтодором  і департаментом Державтоінспекції МВС маршрутах, які погоджено з організаціями, зазначеними в пунктах 9-13 цих Правил, здійснюється без дозволу та без оплати.

ІІІ. До порядку здійснення габаритно-вагового контролю та справляння плати за проїзд автомобільними дорогами загального користування транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів, вагові та (або) габаритні параметри яких перевищують нормативні

Пункт 1.1. доповнити словами “Угоди про введення міжнародного сертифікату зважування» . Визначити дію цього порядку (внутрішні перевезення, міжнародні перевезення при виїзді з України).

Пунктом  1.4. запропоновано складення актів про результати вимірювань; пунктом 3.7. пропонується видача довідки; Угода передбачає сертифікат зважування (при міжнародних перевезеннях). Пропонуємо чітко визначити назву відповідного документу для внутрішніх перевезень та передбачити видачу сертифікату зважування при міжнародних перевезеннях.

Пункт 1.5. проекту призведе до того, що маршрути руху, передбачені постановою від 18 січня 2001р. №30 “Про проїзд великогабаритних та великовагових транспортних засобів автомобільними дорогами, вулицями та залізничними переїздами”, наврядчи будуть затверджені, оскільки кожна розробка та погодження маршруту руху будуть оплачуватись. Пропонуємо вилучити цей пункт до затвердження мережі маршрутів згідно наданих вище пропозицій.  

Пункт 1.7. доповнити терміном “міжнародний сертифікат зважування вантажних транспортних засобів” – документ, що містить достовірні дані про вагові параметри транспортного засобу та видається станцією зважування, уповноваженою компетентним органом (Мінтрансзв‘язку України).

У пункті 2.2. та 2.10 передбачити затвердження Мінтрансзв‘язком України (як компетентним органом) переліку пунктів зважування (включаючи пункти СМАП) та вимоги до облаштування та оснащення пунктів контролю.

Пункт 3.1. доповнити словами “При наявності міжнародного сертифікату зважування або квитанції про сплату “єдиного збору” зважування не проводиться”.

Останній абзац пункту 3.8., що стосується повторного зважування пропонуємо викласти з урахуванням обставин, передбачених терміном “контрольне зважування” статті 1 “Угоди про введення міжнародного сертифікату зважування».
Пункт 3.10. доповнити словами “Цей пункт не стосується міжнародних перевезень”, або виключити. Аргументація наведена вище.

Неодноразово пропонувалось виключити пункт 4.4. з проекту “Порядку здійснення габаритно-вагового контролю та справляння плати за проїзд автомобільними дорогами ...”:

4.4. Плата за проїзд справляється з транспортних засобів вітчизняних та іноземних власників, що переміщуються або мають намір переміщуватись автомобільними дорогами України загального користування, в тому числі й з транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів, визначених у статті 5 Закону України "Про запровадження єдиного збору, який справляється у пунктах пропуску через державний кордон України" у випадку виявлення перевищення фактичних параметрів таких транспортних засобів над параметрами, які враховувались при обчисленні єдиного збору. 

Відповідно до статті 1 Закону України “Про єдиний збір, який справляється у пунктах пропуску через державний кордон України” від 12 липня 2001р. №2659-ІІІ: “...Єдиний збір справляється одноразово залежно від режиму переміщення (ввезення, транзит) за єдиним платіжним документом в залежності від виду, місткості або загальної маси транспортних засобів...”. Повторне стягнення плати з перевізників, які вже сплатили єдиний збір є, на нашу думку, неприпустимим. Вийде так, що один орган Мінтрансзв‘язку України (Укравтодор) буде контролювати інший (СМАП). 

У пункті 5.4. пропонуємо додати слова “крім міжнародних перевезень”.  “Угода про введення міжнародного сертифікату зважування» передбачає похибку 2%. Виходячи з логіки, коли перевізник має великоваговий вантаж, що перевищує нормативи, він має сплатити кошти, відповідно до затверджених ставок, отримати дозвіл на рух та виконувати перевезення. Пункт 5.4  призведе до корупції, оскільки працівники вагового контролю можуть вимагати обов‘язкового перевантаження, а можуть просто застосовувати ставки плати (в тому числі і подвійну), видавати дозвіл, сертифікат і відпускати транспортний засіб.

Вважаємо, що дії Укравтодору, передбачені в пункті 5.7. мають погоджуватись з Мінтрансзв‘язку України.

У пунктах 5.10. та 5.11. передбачається стягнення плати за повторне зважування, та перебування в межах стаціонарного пункту. При цьому така плата встановлюється Укравтодором. Пропонуємо передбачити погодження  таких плат Мінтрансзв‘язком України. АсМАП України неодноразово виступала та виступає проти свавілля власників митних терміналів та проти обов‘язковості заїзду до них. Це стане ще одним способом стягування коштів з перевізників.

Пункт 6.2. пропонуємо вилучити. Ми виступаємо проти вилучення ліцензій. За рух без дозволу передбачені штрафні санкції (стаття 60 Закону “Про автомобільний транспорт”). У разі, коли на підприємстві працює велика чисельність працюючих, повторний випадок порушення призведе до того, що працівники цілого підприємства та їх сім‘ї будуть змушені шукати нові засоби до існування.  Вважаємо, що достатнім заходом впливу при повторних порушеннях може бути позбавлення ліцензійної картки на певний період (від 6 місяців до 1 року).

Пункт 6.3. вважаємо абсурдним, оскільки відповідно до пункту 5.11. передбачається стягнення плати за перебування у стаціонарному пункті зважування. Або необхідно вилучити пункт 5.11. і не брати плати взагалі, або, якщо така плата передбачена, то передбачити відповідальність власника стаціонарного пункту за збереження транспортного засобу та вантажу. 

АсМАП України вважає, що текст пункту 6.4. не відповідає положенням Цивільного кодексу України (статтям 918 Завантаження та вивантаження вантажу та 920 Відповідальність за зобов‘язаннями, що випливають з договору перевезення), які передбачають що Сторони договору на перевезення вправі самостійно встановлювати відповідальність. Проте, згідно з наведеною редакцією вся провина за перевезення великовагових вантажів лягає на водія транспортного засобу: “6.4. Відповідальність за збитки, завдані власнику наднормативного вантажного транспортного засобу або вантажу, а також третім особам через заборону руху несе особа, що прийняла такий вантаж до перевезення, за виключенням випадків, коли така заборона відбулась внаслідок неправомірних дій служби габаритно – вагового контролю.”  Пропонуємо виключити зазначений пункт з проекту або передбачити, що відповідальність визначатиметься за домовленістю сторін та згідно з чинним законодавством України.

Враховуючи специфіку міжнародних перевезень, застосування при в‘їзді та транзиті вимог Закону України “Про запровадження єдиного збору, який справляється у пунктах пропуску через державний кордон України”, можливості застосування міжнародного сертифікату зважування,  пропонуємо у проекті Порядку здійснення габаритно-вагового контролю та справляння плати за проїзд автомобільними дорогами загального користування... процедуру здійснення контролю та оплату для міжнародних перевезеннях (при виїзді) виписати окремим розділом.

З огляду на досвід іноземних країн АсМАП України черговий раз просить включити до проекту Порядку наступний текст: “При перевищенні вагових параметрів на 2 відсотки від регламентованих у пункті 22.5 Правил дорожнього руху допускається рух транспортного засобу без оформлення відповідного  дозволу та плати за проїзд. При перевищенні на 5 відсотків рух дозволяється без дозволу Державтоінспекції за погодженням спеціалізованої служби вагового та габаритного контролю Укравтодору та з оплатою за проїзд автомобільними дорогами великовагових та (або) великогабаритних транспортних засобів”. Це важливе питання не знайшло відображення у новій редакції проекту. 

ІV. Ставки плати за проїзд автомобільними дорогами транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів, вагові та (або) габаритні параметри яких перевищують нормативні.

 Зауваження відсутні.
V. Порядок тимчасового обмеження або заборони руху 
транспортних засобів та інших машин і механізмів 
на окремих ділянках автомобільних доріг.

 Зауваження відсутні.
АсМАП України сподівається на позитивне врахування наведених у листі пропозицій при доопрацюванні проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про заходи щодо збереження автомобільних доріг загального користування”. 
З повагою, 

Віце-президент АсМАП України                                         Л.П. Докіль

Вик. Коваленко К. А.
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