Неофициальный перевод
Немецкий Закон о минимальном размере оплаты труда (Mindestlohngesetz, MWA) будет применяться ко всем работникам, занятым («beschäftigt») на территории Федеративной Республики Германия.
MWA применяется ко всем работникам на время выполнения ими своих трудовых обязанностей в Германии, вне зависимости от того, зарегистрирован наниматель в Германии или за ее пределами (см. §§ 1 и 20 MWA).
Согласно букве и духу Закона MWA, работники иностранных юридических лиц считаются «занятыми» в Германии каждый час работы, пока они находятся на немецкой территории. Таким образом, минимальный размер оплаты труда согласно положениям MWA будет применяться и при осуществлении перевозок за каждый час, проведенный работником на немецкой территории.
Как следует из § 20 MWA и пояснительной записки к нему, минимальный размер оплаты труда – это минимальная ставка в свете немецкого Закона о командировании работников (Arbeitnehmer-Entsendegesetz). Понятие минимальной ставки определено прецедентным правом Европейского Суда и Федерального суда по трудовым спорам Германии. Оно связано с Директивой ЕС о командировании работников, в соответствии с которой обязательный минимальный размер ставки должен применяться без какой-либо дискриминации одинаково и к национальным, и к иностранным нанимателям. Немецкий Закон о командировании работников переносит эту директиву в немецкое право.
Что касается обязательства об уведомлении при командировании работников в Германию (§ 16 MWA), касающееся определенных сфер деятельности, включая транспорт, Федеральное министерство финансов приняло постановление, согласно которому в отношении некоторых групп работников меняются соответствующие обязательства по уведомлению («Mindestlohnmeldeverordnung» опубликовано в Федеральном вестнике законов от 4 декабря 2014 года, выпуск № 55).
Дополнительная информация по ссылке: http://www.zoll.de/EN/Businesses/Work/work_node.html;jsessionid=255893853ED421E7FA075DBB470C8699
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