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Internationales Schadenregulierungsbüro

D E L T A



Am Schloß Broich 15

D-45479 Mülheim an der Ruhr

Tel:
 49 (208) 43960813 (14)

Fax: 49 (208) 439608 12



E- Mail: yanina.donde@gmx.de
E.DONDE
E- Mail: inna.tsekhanskaja@gmx.de
Уважаемые дамы и господа! 


Наше бюро "Internationales  Schadenregulierungsbüro DELTA", находящееся в Германии помогает в урегулировании проблем, возникших у фирм, а также частных лиц на территории всей Европы, а также решает проблемы, связанные с дорожно-транспортными происшествиями на территории этих стран. "Internationales Schadenregulierungsbüro DELTA" имеет уже многолетнюю практику в разрешении подобных проблем. 

Мы успешно работаем со многими транспортными и страховыми компаниями России, Украины, Белоруссии, стран Прибалтики и др. 

Мы оказываем следующие услуги:

Услуги по взысканию возмещения ущерба, связанного с ДТП.

При нашем посредничестве страховой компанией виновника происшествия владельцу ДТС. оплачиваются:

· сумма нанесенного ущерба на основании экспертной оценки стоимости ремонта стоимость поврежденных грузов

· буксировка транспортного средства до ремонтной базы 

· медицинские услуги, 

· экспертная оценка стоимости ущерба

· прочие затраты, связанные с данным ДТП,(упущенная выгода, потерии педприятия из-за невыполненных вследствие ДТП транспортных заявок и т.п.)

В случае отсутствия необходимых документов (полицейского отчета, данных о страховании виновника ДТП и т.д.), мы затребуем их в соответствующих инстанциях.
По нашим заявкам независимые эксперты, с которыми мы работаем, по предоставленным Вами фотографиям произведут оценку нанесенного ущерба. Оценка стоимости ремонтных работ производится в соответствии с европейскими нормами. 

Задержание полицейскими службами дорожно транспортных средств (ДТС)

в связи с несоответствием их технического состояния требованиям, предъявляемым при движении по территории Германии, является, с нашей точки зрения, наиболее актуальной проблемой.
При наличии доверенности, подписанной владельцем ДТС и переданной нам по факсу, мы в течение одного-двух дней получаем разрешение от соответствующих служб об освобождении ДТС

из под ареста и на его дальнейшую транспортировку до ближайшей границы. В случае, если стоимость транспортировки, которую мы также обеспечиваем, превышает стоимость ремонта, мы находим станцию техобслуживания, на которой будет произведен минимально необходимый ремонт, позволяющий дальнейшее движение ДТС по территории Германии.

Мы оказываем услуги по взысканию долгов с немецких и зарубежных компаний,

не оплативших услуги компаниям-перевозчикам, с которыми был заключен договор о перевозке грузов, а также с компаний, не оплативших стоимость доставленных грузов.

Проверка договоров,

 заключаемых между возможными деловыми партнерами (фирмами) до их подписания, является одной из важнейших наших услуг. Мы проверяем текст договора на его соответствие принятым европейским юридическим нормам, а также соблюдение интересов нашего клиента. Такого рода проверка поможет в дальнейшем избежать сложностей при решении спорных вопросов между сторонами в судебном порядке, где несоблюдение правовых норм может привести к негативному результату для заявителя претензии. 

Проверка финансового состояния и платежеспособности фирмы-неплательщика.

При заключении договоров с новыми зарубежными фирмами, в финансовой надежности которых у предполагаемого партнера нет полной уверенности, подобная информация может сыграть неоценимую службу. Информацию о финансовом состоянии фирм мы получаем от международной oрганизации CREDITREFORM, членом которой является наше бюро. 

Краткая информация о немецких фирмах (не является ли фирма банкротом, не представлены ли документы о признании ее банкротства, не ведется ли против нее судебное разбирательство) предоставляется фирмой CREDITREFORM в течение одного дня. Информация о фирме с ее полной биографией и финансовыми выкладками предоставляется в течение 2-3-х дней на фирменном бланке фирмы CREDITREFORM. 

Полная информация о фирмах, зарегистрированных в Австрии, Голландии, Франции, Швеции, Финляндии, Дании и т.д,. предоставляется в течение от 3 х дней - до 2-х недель. 

Помощь при регистрации представительств фирм

из стран бывшего Союза на территории Германии. Предоставление необходимого перечня документов, необходимых для регистрации фирмы, оформление документов у нотариуса, помощь в открытии банковского счета. 

Мы надеемся, что Вы получили достаточные сведения о деятельности нашей фирмы. Мы готовы ответить на любые, возникшие у Вас вопросы и, в случае необходимости, уже сейчас прийти Вам на помощь.

На все Ваши вопросы мы ответим по-русски.
С уважением

Янина Дондэ

Инна Цеханская
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