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	Начальникам регiональних митниць та митниць 
начальникам вiддiлень i служб по боротьбi з контрабандою та порушеннями митних правил



     З метою пiдвищення вiдповiдальностi посадових осiб контролюючих органiв, якi здiйснюють контроль вантажiв та транспортних засобiв, що перемiщуються через митний кордон України суб'єктами зовнiшньоекономiчної дiяльностi, вимагаю забезпечити обов'язкову наявнiсть митних пломб, яки накладаються за допомогою особистого митного забезпечення типу 3, на всiх без виключення транспортних засобах в тому числi контейнерах та окремих мiсцях, в яких знаходяться товари та предмети, що перемiщуються пiд митним контролем, включаючи вантажi, що перемiщуються iз застосуванням книжок МДП.

     У разi намагання здiйснення переогляду транспортних засобiв та вантажiв з боку представникiв Держкомкордону та iнших правоохоронних органiв, такi переогляди здiйснювати працiвниками митних органiв у присутностi iнiцiаторiв переогляду лише за письмовим мотивованим зверненням керiвництва вiдповiдних пiдроздiлiв цих органiв. Пiсля завершення переогляду складати акт переогляду, в якому вiдображати його результати. Акт пiдписується всiма учасниками переогляду, в тому числi представником органу, який iнiцiював переогляд.

     У випадках здiйснення самостiйного переогляду транспортних засобiв i вантажу представниками Держкомкордону або iнших правоохоронних чи контролюючих органiв, пов'язаного з пошкодженням або втратою митного забезпечення, здiйсненням вантажних та iнших операцiй з предметами, що знаходяться пiд митним контролем, необхiдно, у вiдповiдностi з чинним законодавством, у вiдношеннi порушникiв заводити справи про порушення митних правил передбаченi статтями 110, 111, 112 Митного кодексу України
     Про всi такi випадки негайно повiдомляти Управлiння по органiзацiї боротьби з контрабандою та порушеннями митних правил.

     Персональна вiдповiдальнiсть за виконання вимог цього листа покладається на начальникiв митниць.
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