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Уважаемый пользователь!

Выражаем Вам искреннее уважение и представляем Вашему вниманию уникальное предложение от Российского Оператора пломбирования Системы отслеживания перевозок товаров - Общество с ограниченной ответственностью «Центр развития цифровых платформ» (ЦРЦП).

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 24 июня 2019 г. № 290 «О внесении изменений в некоторые указы Президента Российской Федерации» Постановлением правительства от 27 декабря 2019 г. № 1877 были утверждены правила осуществления транзитных международных автомобильных и железнодорожных перевозок через территорию Российской Федерации в третьи страны. Данные изменения открывают границы РФ для транзита санкционных групп товаров.

Главным условием для осуществления перевозки санкционных групп товаров является регистрация в Системе Оператора пломбирования и наложение электронных навигационных пломб на грузовые отсеки транспортных средств.

ЦРЦП входит в группу компаний, успешно реализующих в России проекты в сфере транспортной телеметрии и мониторинга перевозок с использованием цифровых технологий, функционирующих с применением глобальной навигационной спутниковой системы ГЛОНАСС и в соответствии с приказом Министерства транспорта №13 от 14.01.2020 г. является единственной компанией в России, сертифицированной Министерством Транспорта РФ как Оператор пломбирования.

ЦРЦП это:

•
Современный центр обработки данных, отвечающий всем требованиям по резервированию и защите информации и обеспечивающий непрерывную работу Системы Оператора пломбирования;

•
Эффективно функционирующая Система отслеживания перевозок товаров;

•
Инновационное программное обеспечение Системы отслеживания перевозок товаров, показавшее свою эффективность при перевозках железнодорожным и автомобильным транспортом;

•
Многоразовые электронные навигационные пломбы, функционирующие с применением глобальной навигационной системы «ГЛОНАСС», успешно зарекомендовавшие себя в перевозках санкционных групп товаров через территорию РФ в соответствии с постановлением Правительства РФ №1877 от 24.06.2019 г.;

•
Защита персональных данных и информации о перевозках;

•
Опыт ведения бизнеса с крупнейшими перевозчиками России;

•
Отсутствие залога за пломбу;

•
Круглосуточная поддержка клиентов в режиме 24/7 365 (366) дней в году на русском и английском языках;

•
Персональный подход к каждому клиенту и высокое качество оказания услуг.

Сотрудничая с нами, Вы получаете:

•
Электронные навигационные пломбы, которые могут применяться как для обеспечения контроля целостности перевозок по территории Российской Федерации, так и для пломбирования грузов в рамках приказа РОСЖЕЛДОР от 16.07.2020 №285 (железнодорожные перевозки определенных категорий товаров на территорию полуострова Крым) и Указа Президента Российской Федерации от 24 июня 2019 г. №290 (транзитные перевозки санкционных грузов через территорию РФ);

•
Дистанционный доступ к Системе Оператора пломбирования;

•
Бесплатный Личный кабинет Перевозчика для управления перевозками;

•
Мониторинг перевозок на всем пути следования;

•
Возможность предоставления услуги мониторинга для заинтересованных участников перевозки;

•
Бесплатное мобильное приложение для управления электронной навигационной пломбой;

•
Возможность самостоятельного наложения и снятия пломбы;

•
Самостоятельный выбор способа доставки пломбы до клиента;

•
Круглосуточную поддержку через Контактный центр;

•
Персонального менеджера для взаимодействия с нашей компанией.

С полным перечнем предлагаемых тарифов на услуги от ООО «Центр развития цифровых платформ» Вы можете ознакомиться на сайте https://crcp.ru/tariffs/.

Обращайтесь по контактам, указанным в подписи данного письма, для получения более детальной информации.

Будем рады совместному сотрудничеству.  
	
ООО «Центр Развития Цифровых Платформ»
127015, город Москва, улица Вятская, дом 27, строение 16, 

этаж 2, помещение I, комната №19
	Ваш персональный менеджер Ряскова Яна

Телефон: +7 (495)540-80-20 доб. 2549

моб.: +7 (926) 202-98-48 

Email: Yana.Ryaskova@rtits.ru
https://www.crcp.ru



