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	Начальникам регіональних митниць, митниць


Щодо заміни водія і тягача
 при автоперевезеннях
У зв'язку зі зверненням Асоціації міжнародних автомобільних перевізників України щодо процедури заміни вповноваженої перевізником особи, відповідальної за доставку товарів у митницю призначення (далі – водія), та механічного транспортного засобу (далі – автотягач) під час перевезення товарів  під митним контролем територією України автомобільним транспортом, роз’яснюємо.

Якщо в ході виконання перевезення товарів автомобільним транспортом у перевізника виникає потреба заміни автотягача або водія, перевізник звертається з мотивованою письмовою заявою до найближчої митниці (митного поста) або, з використанням будь-якого зв’язку, до митниці призначення.

У заяві слід обов’язково зазначити причини і підстави для прийняття рішення про заміну автотягача (економічна доцільність; технічний стан; екологічні вимоги тощо) або водія (дотримання вимог ЄУТР; візові питання; стан здоров’я тощо).

Митний орган приймає таку заяву з обов’язковою її реєстрацією. Рішення за заявою приймається в оперативному режимі (не пізніше однієї години після її реєстрації) уповноваженою посадовою особою митниці або начальником митного поста (особою, що його заміщує) шляхом проставляння на заяві відповідної резолюції.

При заміні водія, відповідального за доставку товарів у митницю призначення, новий водій, що приймає до перевезення товари, зазначені у відповідному документі контролю за переміщенням товарів (далі – ДКПТ), також повинен надати письмове зобов’язання щодо доставки цих товарів у митницю призначення у визначений строк.

Інформація про факт звернення перевізника (реєстраційній номер заяви), заміну водія (прізвище, ім’я, по-батькові, серія та номер паспорту) та/або автотягача (державний реєстраційний номер), не пізніше однієї години після прийняття рішення, вноситься до окремих інформаційних полів ДКПТ в ЄАІС Держмитслужби. Заява, додані до неї документи, копії ДКПТ і товаросупровідних документів з унесеними до них змінами повинні  зберігатися у справах митниці протягом установленого періоду.

Відомості про заміну автотягача та/або водія мають бути внесені до товаросупровідних документів і ДКПТ та засвідчені відбитком особистої номерної печатки посадової особи митниці.
Прошу довести це роз'яснення до особового складу підпорядкованих вам митниць.
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