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ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 
ЛИСТ 

від 13.10.2010 р. N 11/7-10.09/11958-ЕП 
	Керівникам митних органів, спеціалізованих митних установ та організацій 


Про наказ Держмитслужби від 01.10.2010 N 1127 

   Наказом Державної митної служби України від 01.10.2010 N 1127 "Про прискорення митних процедур в міжнародних пунктах пропуску через державний кордон України для морського (річкового) і поромного сполучення, які розташовані в зоні діяльності Південної митниці" встановлено, що проведення митного огляду товарів, що пред'являються до митного контролю під час переміщення через митний кордон України у контейнерах при перевезеннях у непрямому міжнародному сполученні із використанням водних та автомобільних (залізничних) транспортних засобів перевізників, з перевантаженням на території пунктів пропуску для морського (річкового) і поромного сполучення не повинно перевищувати дві години з моменту пред'явлення товарів для такого огляду, крім випадків, передбачених законодавством. 
  Також цим наказом встановлено, що при здійсненні Південною митницею пропуску товарів, зазначених в пункті 3 цього наказу, в обов'язковому порядку на контейнер накладається митне забезпечення. Якщо митний огляд товарів не проводився, в документах контролю за доставкою вантажів до митниці призначення вчиняється запис "Без огляду", який завіряється відбитком штампу "Під митним контролем" та підписом посадової особи митниці, яка здійснила пропуск таких товарів на митну територію України. У зв'язку з вищевикладеним, звертаю увагу на необхідність забезпечення неухильного виконання вимог цього наказу Держмитслужби. 
	Південній митниці 



    На виконання пункту 14 зазначеного наказу Держмитслужби щомісячно (до 5 числа кожного місяця) надавати Департаменту організації митного контролю та роботи митних посередників реєстри актів про проведення митного огляду, зазначені в підпункті 8.4.2 пункту 8.4 згаданого наказу Держмитслужби. 
	Заступник Голови Служби 
	С. М. Сьомка 


