№1125/5

від 24.05.2006р.

Начальнику Головної державної

інспекції на автомобільному транспорті

Сіньку В.О.  

Шановний Володимире Олександровичу !

        На Ваше звернення Укравтотрансу від 18.05.2006р. №25/1-5-394/41/11-06 стосовно виконання  доручення  заступника Міністра транспорту та зв‘язку України від 11.05.06.   № 394/41/11-06 щодо проекту наказу “Про затвердження Ліцензійних Умов провадження господарської діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом” Асоціація міжнародних автомобільних перевізників України повідомляє наступне.

На звернення Головавтотрансінспекції від 21.04.2006р. №41/4-6-168п АсМАП України листом від 10.05.2006р. №1013/5 надавала пропозиції до діючих Ліцензійних умов. Ряд зазначених пропозицій не були враховані у новій редакції проекту (розміщеній на сайті). При підготовці проекту наказу “Про затвердження Ліцензійних Умов провадження господарської діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом” АсМАП просить розглянути наступні пропозиції.

Щодо тексту проекту наказу Про затвердження Ліцензійних Умов провадження господарської діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом.

Пропозиції відсутні.

Щодо тексту проекту Ліцензійних Умов провадження господарської діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом.

АсМАП України вважає за доцільне залишити діючу структуру Ліцензійних умов та діючі назви розділів. Введення розбивки на розділ 2 Умови провадження господарської діяльності... та  розділ 3 Поточні умови щодо провадження господарської діяльності... призводить до того, що відбувається незрозуміле дублювання одних і тих самих положень. 
З метою спрощення документу та, не змінюючи його суті, пропонуємо Пункт 1.4. викласти в редакції: 

“У Ліцензійних умовах терміни та визначення вживаються у значенні, що відповідають статті 1 Закону України “Про автомобільний транспорт”.

та навести тільки ті терміни, які далі по тексту вживаються у цьому проекті.

Звернути увагу на нумерацію статті: пункт 1.7. вказується двічі; та виключити слова: “(крім надання послуг з перевезення пасажирів та їх багажу на таксі)”. (У проекті, розміщеному на сайті Головавтотрансінспекції ці зауваження враховані.)

Важливо! Пункт 1.9. (1.10) стосовно оформлення ліцензійних карток доповнити словами “крім причепів і напівпричепів”, виклавши в редакції:

1.9. На кожен автомобільний транспортний засіб крім причепів і напівпричепів, до ліцензій з надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом, додаються ліцензійні картки на термін дії ліцензії¸ але не більше ніж термін дії реєстраційного документу транспортного засобу, на підставі якого видана ліцензійна картка.

Аргументація:

Обов‘язковість оформлення ліцензійної картки на причепи та напівпричепи не визначена Законом України “Про автомобільний транспорт” взагалі.

Відповідно до Конвенції про дорожній рух від 11.08.1968р., міжурядових угод про міжнародне автомобільне сполучення, внутрішнього законодавства України  країна реєстрації транспортного засобу визначається за тягачем. Ліцензійна картка фактично є документом, що видається як підтвердження контролюючим органам наявності діючої ліцензії на надання послуг з перевезення. Причепи (напівпричепи) самостійно не використовуються, а використовуються тільки у зчепленні з вантажним автомобілем. Вважаємо цілком достатнім видачу ліцензійних карток лише на вантажні автомобілі. Питання щодо перевірки безпечного використання причепів/напівпричепів знаходяться у компетенції МВС України, а видача ліцензійних карток на них, на нашу думку, лише призведе до створення додаткових бюрократичних перешкод для суб΄єктів господарювання та збільшення витрат.

Внести зміни до пункту 2.1.2:

· абзаци 2-4 підпункту б) пункту 2.1.2. виключити, оскільки це передбачено постановою КМУ від 08.05.93р. №340, якою визначені категорії транспортних засобів, на які водії повинні мати відповідні посвідчення. 

Між іншим, абзац 2 підпункту б пункту 2.1.2. щодо використання зчеплених автобусів  не узгоджується з Правилами дорожнього руху (пункт 23.12. Експлуатація  состава  транспортних  засобів  у складі автобуса і причепа забороняється).

Абзац 2 підпункту в) пункту 2.1.2. викласти в редакції:

· медичну довідку щодо придатності до керування транспортних засобів за формою, передбаченою Положенням про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства внутрішніх справ України від 5.06.2000 № 124/345, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 18.07.2000 за № 435/4656.

Абзац 4 підпункту в) пункту 2.1.2. (договір обов’язкового страхування водіїв від нещасних випадків на транспорті відповідно до статті 7 Закону України «Про страхування») - Абзац 4 п. 2.2.2.  - виключити; 

Аргументація.

Відповідно до статей 53-54 Закону України вiд 1 липня 2004р. №1961-IV "Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів" контроль за наявністю чинного на території України договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів покладений на ДАІ Міністерства внутрішніх справ України та Державної прикордонної служби України. Постановою Кабінету Міністрів України Про затвердження Положення про обов'язкове особисте страхування від нещасних випадків на транспорті вiд 14.08.1996  № 959 передбачене страхування пасажирських перевезень і взагалі не визначний орган, який відповідає за даний вид страхування. Отже, надання копій страхових документів для отримання ліцензій чи контроль страхових полісів Головавтотрансінспекцією призводить до дублювання контрольних функцій не властивих Мінтрансзв’язку України.

Підпункт г пункту 2.1.2 з урахуванням Угоди ЄУТР, Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про автомобільний транспорт”, Правил дорожнього руху та постанови КМУ від 08.05.1993р. №340 викласти в редакції:

2.1.3. Право на здійснення внутрішніх та міжнародних перевезень легковими автомобілями та внутрішніх перевезень вантажів надається водіям, яким виповнилося 18 років. Право на здійснення внутрішніх перевезень автобусами надається водіям, яким виповнилося - 19 років. 

2.1.4. Право на керування автобусами на міжміських та міжнародних маршрутах мають водії, які останні три роки працюють водіями автобусів.  Право на керування вантажними автомобілями у міжнародному сполученні мають водії, які мають досвід роботи водіями транспортних засобів принаймні один рік.

Водії, що здійснюють перевезення організованих груп дітей, повинні мати стаж керування автобусами не менше п‘яти! років (Ст. 38, 59 Закону). 

2.1.5. Право на керування автомобільними транспортними засобами, що обладнані спеціальними звуковими і світловими сигналами або призначеними для перевезення небезпечних вантажів, мають водії, які останні три роки працюють водіями транспортних засобів відповідної категорії. 

2.1.6. Водії, які виконують міжнародні перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом загального користування, повинні відповідати вимогам Європейської угоди щодо роботи екіпажів транспортних засобів, які виконують міжнародні автомобільні перевезення, до якої Україна приєдналась згідно із Законом від 07.09.2005 N 2819-IV. Перевезення пасажирів і вантажів у міжнародному сполученні повинні виконувати водії, які досягли 21 року.

Аргументація.

Діюча редакція Ліцензійних умов містить ряд недоречностей. Наприклад, водій автобусу в 19 років вже повинен мати досвід роботи на автобусі 3 роки , тобто починати ним нелегально керувати з 16 років. Відповідно до статті 3 ЄУТР: “Кожна Договірна Сторона застосовує на своїй території до міжнародних автомобільних перевезень, що виконуються будь-яким транспортним засобом, зареєстрованим на території держави, що не є Договірною Стороною цієї Угоди, положення не менш суворі, ніж ті, що встановлені в статтях 5, 6, 7, 8, 9 та 10 цієї Угоди”. Отже, Україна у своїх Ліцензійних умовах може не застосовувати формулювання ЄУТР, що стосуються перевезень радіусом 50 км тим паче, що вони не відповідають вимогам Закону “Про автомобільний транспорт”. 

З метою уникнення повного дублювання та з урахування пункту 2.1.2 (персонал автомобільного транспорту) пропонуємо пункт 3.1. (вимоги до водіїв) повністю виключити.

До пункту 2.2.2.  В цьому та в інших нормативних актах (Порядку контролю...) врахувати, що тимчасовий реєстраційний талон діє лише на внутрішніх перевезеннях, оскільки він не визначений Конвенцією про дорожній рух та не може використовуватись на міжнародних перевезеннях, де дійсним є тільки свідоцтво про реєстрацію. 

Абзац 4 п. 2.2.2.  – стосовно полісу обов’язкового страхування цівільно-правової відповідальності власників транспортних засобів згідно Закону України «Про обов’язкове страхування цівільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» - виключити, оскільки немає необхідності дублювання функцій інших органів ((ДАІ), аргументація наведена вище).

Пункт 3.1. підпункти 1-3 пропонуємо вилучити, оскільки вони суперечать Закону України “Про автомобільний транспорт”, або привести у відповідність до статті 21 цього Закону України, щодо зберігання на стоянках автобусів. 

АсМАП України неодноразово наголошувала, що наявність власної чи орендованої бази не може слугувати критерієм допуску до перевезень та не визначена ні Законом України “Про внесення змін до Закону України “Про автомобільний транспорт”, ні міжнародним досвідом (Директива Ради ЄС №96/26/ЕС від 29.04.1996р.).

Згідно статті 21 Закону України “Про автомобільний транспорт” обов‘язковість зберігання на стоянках стосується автобусів. При цьому постанова Кабінету Міністрів України від 07.09.98 № 1388 не може мати силу вищу за силу Закону України. 
Наявність договору на технічне обслуговування і ремонт транспортних засобів згідно Закону “Про автомобільний транспорт” не є обов‘язковим документом.

 Законом не визначено, що перевізники, які мають більше 15 автомобілів повинні мати:

· власні або орендовані засоби технічного обслуговування і ремонту, що відповідають установленим законодавством вимогам;
· відповідно до видів цих робіт, роботи з технічного обслуговування і ремонту здійснює персонал необхідного рівня професійної кваліфікації;

· виробничі  споруди,  засоби технічного обслуговування і ремонту, що відповідають встановленим законодавством вимогам.

На нашу думку, підпункти 4-5 пункту 3.1 стосовно служби охорони праці та пожежної безпеки призведуть до дублювання функцій різними органами: органом ліцензування, яким є Головавтотрансінспекція та підрозділами Міністерства соціальної політики і Міністерства надзвичайних ситуацій. 

Пропонуємо вилучити абзац 3 підпункту 6  пункту 3.1. (виділити приміщення для кабінету (класу) з безпеки дорожнього руху і кабінету для проведення медичного огляду водіїв.). Вважаємо, що виділення окремого кабінету не завжди можливе для малих підприємств і не може бути критерієм допуску до професії або предметом перевірок. По суті, питання де проводити інструктажі, огляди, тощо має вирішувати перевізник. 

До пункту 3.2.1. відповідно до наведеної вище аргументації:

абзац 4  щодо тимчасових реєстраційних талонів доповнити словами “(для внутрішніх перевезень)”;

абзац 6 щодо страхування – вилучити;

До пункту 3.2.5. Переглянути необхідність у посиланні на “статтю 5 Угоди про митне оформлення міжнародних перевезень  що виконуються автомобільним вантажним транспортом (Угода АВТ)”, оскільки зазначена угода застаріла і не використовується. Наказ Держмиткому від 06.03.1995р. №82 втратив чинність.

До пункту 3.2.6. після слів контрольних пристроїв доповнити словами “щодо реєстрації часу роботи та відпочинку водіїв”, а також доповнити пункт повною назвою Угоди ЄУТР.

До пункту 2.3.1.

На жаль, Ліцензійні умови мають посилання на ряд застарілих нормативних актів, які втратили свою актуальність і гальмують розвиток перевезень. На нашу думку, спочатку необхідно переглядати ці документи з урахуванням умов сьогодення, а вже потім застосовувати посилання на доопрацьовані документи.

 Зокрема це відноситься до:

· Правил перевезення вантажів, затверджених наказом Міністерства транспорту України від 14.10.97 N 363, із змінами від 23.03.98 N 90 (зареєстровані Міністерством юстиції України 20.02.98 за N 128/2568, із змінами 14.04.98 за N 242/2682); 

· Положення про технічне обслуговування і ремонт дорожніх транспортних засобів автомобільного транспорту, затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 30.03.98 N 102, зареєстрованим Міністерством юстиції України 28.04.98 за N 268/2708; 

· Правила проведення державного технічного огляду автомобілів, автобусів, мототранспорту та причепів, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 26.02.93 N 141

· наказу Міністерства транспорту України від 17.01.2002 N 18 "Про затвердження Положення про робочий час і час відпочинку водіїв автотранспортних засобів" (зареєстровано Міністерством юстиції України 04.02.2002 N 97/6385); 

Абзаци 2-15 пункту 3.3.2 з незрозумілих причин повністю дублюють пункти 3.1, та, як говорилось вище,  суперечать Закону “Про автомобільний транспорт”(наявність стоянок, договору про технічне обслуговування та ремонт).  Просимо вилучити їх з проекту наказу.

Абзац 17 пункту 3.3.2. стосовно забезпечення контролю за станом водіїв пропонуємо доповнити словами: “відповідно до законодавства...”.

До пункту  3.3.3. абзац 5 після слів Європейської угоди доповнити словами ЄУТР.
Крім того, у проекті постанови КМУ  Про внесення змін до позиції 39 Переліку документів, які додаються до заяви про видачу ліцензії на провадження окремого виду господарської діяльності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 липня 2001 р. № 756, що розміщений на сайті Головавтотрансінспекції пропонуємо виключити позиції, що не відповідають Закону України “Про автомобільний транспорт” та на нашу думку не можуть бути обов‘язковими (при наданні послуг з міжнародних перевезень вантажів вантажними автомобілями, причепами і напівпричепами):

1) засвідчений заявником – суб’єктом господарювання договір на зберігання та охорону автотранспортних засобів; 

2) засвідчені заявником – суб’єктом господарювання копії договорів на проведення робіт з технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів за формою, встановленою центральним органом виконавчої влади з питань автомобільного транспорту, (в разі здійснення таких робіт за договором);

3) довідка заявника - суб’єкта господарювання про виконавця технічного обслуговування і ремонту за формою встановленою центральним органом виконавчої влади з питань  автомобільного транспорту;

7) засвідчені заявником – суб’єктом господарювання копії страхових документів, що підтверджують наявність у перевізників обов'язкових видів страхування.

З повагою,

Віце-президент АсМАП України                                                    Л.П. Докіль

Вик. Коваленко К. 
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