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Про посилення контролю за митним оформленням побутової техніки, одягу та меблів

З метою забезпечення повноти надходження коштів до Держбюджету та недопущення порушень чинного законодавства при митному оформленні побутової техніки, одягу та меблів, начальникам регіональних митниць, митниць під особисту відповідальність забезпечити пропуск на митну територію України та завершення митного оформлення:

- побутової техніки, що класифікується у товарних позиціях 7321, 7417, товарних групах 84 та 85 за УКТЗЕД;

- меблів, що класифікується у товарних позиціях 9401, 9403 за УКТЗЕД;

- одягу, що класифікується у групах 61, 62, товарних позиціях 6309 та 6310 за УКТЗЕД

виключно після погодження з Департаментом аналітичної роботи, управління ризиками та аудиту. До інформації для погодження в обов'язковому порядку повинен бути доданий "Акт про проведення митного огляду товарів, що переміщуються за ВМД" (далі - Акт), форма якого наведена в додатку 2 до "Порядку здійснення митного контролю й митного оформлення товарів із застосуванням вантажної митної декларації", затвердженого наказом Держмитслужби України від 20.04.05 N 314.

До Акту має бути внесена наступна інформація: назва товару, артикул, розміри, склад матеріалу з якого вироблено товар, маркування товару (виробник, торгова марка тощо), країна походження, загальна вага (нетто/брутто) товару, вага одиниці товару (окремо за кожним артикулом, виробником тощо), загальна вага упаковки та вага одиниці кожного окремого типу (способу) упаковки, спосіб упаковки (картонні коробки, поліетиленові пакети тощо), кількість палетів, кількість упаковок (одиниць товару) на палеті, відповідність товарів, що фактично переміщуються даним товаросупровідної документації.

До проведення митного огляду мають бути обов'язково залучені співробітники підрозділів ВКПР і ВКМВ та КТ митниць.
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