                                                                                               Голові Державної                

                                                                                 митної служби  України

                                                                                 Хорошковському В.І.

Шановний  Валеріє Івановичу!
Асоціація міжнародних автомобільних перевізників України  звертається до Вас з приводу найболючішого питання,  яке  останнім часом набуло неабиякої гостроти: застосування податкових векселів при митному оформленні імпортних товарів, у нашому випадку сідельних тягачів та напівпричепів, які, до речі, не виробляються вітчизняними підприємствами. Ця ситуація склалася  в результаті направлення регіональним митницям листа ДМСУ від 16.01.2008 №11/1-15/352-ЕП, який забороняє приймати у сплату ПДВ податкових векселів.
Чинне законодавство України, а саме Закон України вiд 03.04.1997  № 168/97-ВР “ Про податок на додану вартість” дає змогу  платникам податку при імпорті товарів на митну територію України за власним бажанням та при належному оформленні митної декларації надавати органам митного контролю податковий вексель на суму податкового зобов'язання зі строком погашення на тридцятий календарний день з дня його поставки органу митного контролю, а у випадку нових сідельних тягачів відповідно Постанови КМУ від 22.11.2000р. № 1730 податковий вексель може видаватися із строком погашення до 90 днів.
На виконання пункту  11.5  зазначеного закону Кабінет  Міністрів України  своєю Постановою 1  жовтня  1997  р.  N  1104 затвердив Порядок випуску, обігу та погашення  векселів, які  видаються  на  суму  податку  на  додану вартість при імпорті   товарів на митну територію України. 
     Варто зауважити, що завдяки зазначеним законодавчим актам  на протязі десяти років імпортери за допомогою надання митним органам податкового векселя  мали можливість користуватися правом відтермінування сплати  у бюджет податку на додану вартість  при імпорті   товарів на митну територію України. 

        Відповідно  пункту  2 зазначеного Порядку  та  пункту 1.16. статті 1 закону про ПДВ  податковий   вексель   -   це   письмове   безумовне  грошове  зобов'язання конкретного платника податку сплатити до бюджету суму коштів  у  порядку та терміни, визначені Законом, яке підтверджене комерційним   банком   шляхом  авалю. Крім того, обов'язки з погашення податкового векселя не можуть передаватися іншим особам, податковий вексель не підлягає індосаменту. Тобто, законодавчо заборонено перекладати відповідальність  по погашенню податкового векселя на будь кого. 
У той же час Постанова КМУ від 21 листопада 2007 р. № 1344  “Про доповнення Порядку випуску, обігу  та погашення векселів, які видаються на суму  податку на додану вартість при імпорті товарів  на митну територію України”, а саме  пункт 4 вимагає від платника податку надання довідки органів державної податкової служби про те, що пов'язані особи  з суб'єктом господарювання станом на момент митного оформлення не здійснювали погашення податкових векселів у спосіб, не передбачений пунктом 19 постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.97 N 1104.

Таким чином КМУ вимагає солідарної відповідальності імпортерів за  пов'язаних з ними осіб по зазначених операціях. 
Зрозуміло, що нові зміни до Порядку №1104 поставили перед ДМСУ та ДПАУ складне завдання у частині пов'язаних осіб  адже зазначені підприємства -  це абсолютно різні суб'єкти ЗЕД, різні платники податку на додану вартість, які розташовані у різних місцях і обслуговуються на різних митницях.

Проте, Державна податкова адміністрація у своєму листі від 24.12.2008 року №26189/7/16-1517 зазначила, що вона не в змозі визначати перелік пов'язаних осіб  по відношенню до платників - імпортерів оскільки таке  коло осіб може змінюватися не передбачено і не прогнозовано (внаслідок зміни керівництва, складу засновників, тощо). 
Крім того у пункті 11.5 статті 11 Закону України вiд 03.04.1997  № 168/97-ВР “ Про податок на додану вартість” не має жодних вимог щодо кола пов'язаних осіб.  
Ставлячись з розумінням до спроб уряду удосконалити адміністрування ПДВ задля недопущення зловживань щодо вексельної форми розрахунків, на нашу думку, через неможливість визначення кола  пов'язаних осіб, які складають незначний відсоток серед суб’єктів господарської діяльності, що застосовують векселі, не можна позбавляти такого права усіх.
Тому вважаємо, що лист ДМСУ від 16.01.2008 №11/1-15/352-ЕП  про заборону застосування податкових векселів для усіх суб’єктів господарювання  при імпорті товарів на митну територію України, суперечить чинному законодавству. Крім того, зазначена заборона вкрай негативно позначиться у нашому конкретному випадку на оновленні рухомого складу, а тим самим і на конкурентноспроможності  українських міжнародних автоперевізників.
За таких умов, шановний  Валеріє Івановичу, Асоціація міжнародних автомобільних перевізників України   просить скасувати листа ДМСУ від 16.01.2008 №11/1-15/352-ЕП, як такого, що суперечить чинному законодавству.
З повагою,

Президент АсМАП України                                   Л. Костюченко

