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ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 
ЛИСТ 

від 18.12.2009 р. N 11/6-10.19/12326-ЕП 
	Начальникам регіональних митниць, митниць 


Щодо строків доставки товарів 

Погіршення погодних умов в Україні протягом останніх днів негативно вплинуло на безпеку перевезень автомобільним транспортом. Стан автошляхів в Одеській, Луганській, Запорізькій та ряді інших областей не сприяє виконанню перевізниками обов'язків щодо своєчасного доставлення товарів до митних органів призначення. Тому під час визначення строків доставки товарів а також під час прийняття рішень у разі їх порушення прошу враховувати ці об'єктивні чинники. 

У разі звернення перевізників з проханням продовжити строк доставки товарів, автотранспортні засоби з якими в наслідок погодних умов не можуть бути вчасно доставлені до митного органу, прошу разом із перевізниками вживати узгоджених заходів щодо продовження строків доставки відповідно до нормативно встановлених вимог. При цьому, беручи до уваги вимоги нормативних актів та особливості перевезення товарів різними видами транспорту, у відповідних випадках строк доставки товарів не повинен перевищувати граничних термінів, установлених постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2002 N 1908 "Про встановлення граничних термінів прохідного митного транзиту товарів". 

Крім того, за повідомленнями митниць, в окремих пунктах пропуску склалася важка ситуація внаслідок відсутності у представників СМАП дозволів на перевезення вантажів по території зарубіжних країн, у той час, як в інших залишки дозволів у наявності. 

У разі звернення перевізників, які переміщують експортні і транзитні вантажі за документами контролю доставки (ВМД, книжками МДП тощо (ДКПТ), де зазначено пункти пропуску, в яких відсутні необхідні дозволи, з проханням дозволити вивезення товарів через інший, ніж у ДКПТ, пункт пропуску, але у відповідному напрямку, прошу: 

розглядати такі звернення у першочерговому порядку; 

надавати відповіді на запити прикордонних митниць у максимально стислі терміни; 

здійснювати пропуск транспортних засобів згідно з установленим порядком, з обов'язковим унесенням до ЄАІС Держмитслужби України відповідних міток щодо зміни митниці на кордоні. 

При цьому також прошу враховувати можливе перевищення установлених митницями відправлення строків доставки вантажів з об'єктивних причин і здійснювати їх продовження у відповідних випадках. 

 
	Заступник Голови Служби 
	О. О. Федоров 
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