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ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 
ЛИСТ 

від 11.12.2008 р. N 11/6-19/13559-ЕП 

	Начальникам регіональних митниць, митниць 


Про застосування Конвенції МДП 

З метою однозначного тлумачення положень Митної конвенції про міжнародне перевезення вантажів із застосуванням книжки МДП та можливого упередження затримок автотранспортних засобів у пунктах пропуску повідомляємо наступне. 

Відповідно до статті 3 "a" Конвенції МДП, дорожні транспортні засоби, які експортуються і, таким чином, самі вважаються вантажами, які прямують своїм ходом з митниці місця відправлення в митницю місця призначення можуть перевозити інші вантажі, при умові дотриманням вимог Глави III "c" Конвенції МДП. 

Таким чином, зазначені дорожні транспортні засоби повинні бути допущені до перевезень у відповідності із процедурою, передбаченою у Додатку 3 до Конвенції МДП. 

Згідно із пояснювальною запискою до пункту 17 додатка 3 Конвенції МДП, Свідоцтво про допущення транспортного засобу може бути видане компетентними органами Договірної сторони, у якій даний транспортний засіб було виготовлено. Крім цього, тимчасове Свідоцтво про допущення транспортного засобу, видане митними органами Договірної сторони, повинно прийматися митними органами держав транзиту, відповідно до цих вимог Конвенції МДП. 

Митним органам при прийнятті рішення про кількість книжок МДП, потрібних для перевезення таких змішаних вантажів (звичайних вантажів та важковагових або громіздких вантажів), потрібно керуватися коментарем до статті 32 Конвенції МДП. 

Для транспортування важковагових або громіздких вантажів на обкладинці та на усіх відривних листах книжки МДП повинен бути надпис "важковагові або громіздкі вантажі". Оскільки цей надпис не відноситься до звичайних вантажів, які переміщуються під митними печатками й пломбами, для їх переміщення вимагається окрема книжка МДП. 

  

	Заступник Голови Служби 
	О. О.Федоров 


