ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 
ЛИСТ 

від 27.12.2007 р. N 11/7-15/13187-ЕП 

	Начальникам регіональних митниць
Начальникам митниць 



	


У доповнення до листа Держмитслужби від 27.11.2007 N 11/4-15/12133-ЕП 

У доповнення до листа Держмитслужби від 27.11.2007 N 11/4-15/12133-ЕП та з метою забезпечення ефективного механізму реалізації постанови Кабінету Міністрів України "Про доповнення Порядку випуску, обігу та погашення векселів, які видаються на суму податку на додану вартість при імпорті товарів на митну територію України" від 21.11.2007 N 1344 повідомляємо. 

У відповідності до внесених цією постановою змін до Порядку випуску, обігу та погашення векселів, які видаються на суму податку на додану вартість при імпорті товарів на митну територію України, податковий вексель може бути видано лише особою, яка є платником ПДВ відповідно до вимог статті 2 Закону України "Про податок на додану вартість", якщо раніше такий платник податку чи пов'язані з ним особи, які є або були платниками податку на додану вартість, не здійснювали погашення податкових векселів у спосіб, не передбачений пунктом 19 Порядку випуску, обігу та погашення векселів, які видаються на суму податку на додану вартість при імпорті товарів на митну територію України. 

Разом з цим, Державна податкова адміністрація України інформувала Держмитслужбу про непередбаченість й непрогнозованість змін кола пов'язаних осіб, що унеможливлює їх визначення, й одночасно запропонувала скористатись інформацією про платників, які мають інші джерела погашення податкових векселів, що щоденно надходить до Держмитслужби згідно з Порядком обміну інформацією щодо обігу, обліку та погашення податкових векселів для забезпечення звірки, затвердженим спільним наказом від 08.07.2004 N 494/383. 

Крім того, Державна податкова адміністрація України листом від 24.12.2007 N 26189/7/16-1517 інформувала податкові органи про те, що нормативно-правовими актами не передбачено надання додаткових довідок ні про погашення податкових векселів, ні про пов'язаних осіб платників. 

Враховуючи позицію Державної податкової адміністрації України та з метою забезпечення дотримання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 21.11.2007 N 1344 й недопущення затримок в митному оформленні товарів у разі ненадання податковими органами довідок, визначених листом Держмитслужби від 27.11.2007 N 11/4-15/12133-ЕП, до врегулювання механізму застосування вимог зазначеної постанови митне оформлення товарів із застосуванням податкових векселів здійснювати за умови коли назва платника податків відсутня в інформації про суб'єктів господарювання, які здійснювали погашення векселів за рахунок інших джерел, розміщеної в ЄАІС Держмитслужби. 

Згідно з пунктом 2.3 Порядку обміну інформацією щодо обігу, обліку та погашення податкових векселів для забезпечення звірки, затвердженого спільним наказом від 08.07.2004 N 494/383, зазначена інформація містить дані про податкові векселі, які було погашено протягом попереднього періоду, включаючи попередню добу. 

На момент митного оформлення використовувати наявну в ЄАІС Держмитслужби інформацію, що надала Державна податкова адміністрація України, по останній даті надання. 
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