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Шановний Сергію Олександровичу!

Асоціація міжнародних автомобільних перевізників України опрацювала проект Закону України «Про автомобільний транспорт», який був презентований 26 січня 2015 р. під час засідання робочої групи, та подає свої зауваження та пропозиції .

На етапі розробки попередніх редакцій законопроекту, в рамках створеної Міністерством інфраструктури України робочої групи, представники АсМАП України, громадських та профспілкових організацій  і професійних об‘єднань приймали активну участь у його удосконаленні. Однак, під час відпрацювання цього законопроекту частина пропозицій АсМАП України, схвалених раніше, не була врахована. Зокрема, це стосується відповідальність замовника за перевищення вагових параметрів, унормування роботи експедиторів, відповідальності за продаж неякісного палива, вилучення досвіду роботи  на внутрішніх перевезеннях для допуску до міжнародних тощо. 

Із запровадженням дійсно європейського досвіду у законопроекті, на нашу думку, залишається ряд застарілих норм часів СРСР, які не мають аналогів у країнах ЄС. Це стосується передрейсових/після рейсових медичних та технічних оглядів, визначення автомобільного перевізника з наявною базою, нормування витрат палива, АКБ та шин, застосування індивідуальної контрольної книжки тощо.

Крім того, законопроект занадто обтяжений питаннями технічного обслуговування  (Статті 22-1 Мережа забезпечення технічної експлуатації транспортних засобів, 22-2 Забезпечення технічного експлуатування транспортних засобів, 22-3 Технічне обслуговування та ремонтування транспортних засобів, 23 Перевірка придатності транспортних засобів до технічної експлуатації) та питаннями контролю (Статті 23-1 Придорожній технічний контроль комерційних транспортних засобів, Стаття 23-2 Обсяги та особливості проведення придорожнього технічного контролю комерційних транспортних засобів). Вважаємо, що технічні питання повинні бути вилучені з законопроекту.
Поряд з цим, вважаємо за доцільне приділити більшу увагу удосконаленню практичних питань, що стосуються умов перевезень, документів, необхідних для їх здійснення та взаємовідносин перевізників з суб’єктами транспортного процесу.
З огляду на складний економічний стан автоперевізників, вважаємо, що розмір штрафних санкцій до них має відповідати ступеню завданої шкоди та умов сьогодення, а не слугувати джерелом наповнення державного бюджету. 
Свого часу вже була узгоджена позиція щодо розмежування відповідальності перевізника та водія за порушення ЄУТР - перевізник має забезпечити наявність тахографу, реєстраційних листків, а за його використання та режими праці має відповідати водій. Такі засоби, як вилучення ліцензії за відсутність тахошайби чи конфіскація транспортного засобу за відсутність документа є також значно завищеними.

 Серед принципових просимо врахувати наступні зауваження та вилучити відповідні нори про:

· термін дії ліцензії 10 років (пропонуємо залишити їх безстроковими);
· окреме проведення придорожньої перевірки (рейдова перевірка повинна включати елемент придорожньої перевірки);
· зменшення періодичності технічного контролю при пробігу транспортного засобу більш ніж 160 тис. км. та при тривалості експлуатації більш ніж 15 років.
Зважаючи, що Уряд України декларує курс на найшвидшу адаптацію законодавства України до норм Європейського Союзу, а також дерегуляцію  ведення бізнесу, просимо  врахувати пропозиції та зауваження до проекту Закону України «Про автомобільний транспорт», що додаються.
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