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                                                                   Голові Державної регуляторної
                                                                   служби України

Ляпіній К.М.

Шановна Ксеніє Михайлівно!
Засвідчую Вам свою глибоку повагу,  щиро дякую за небайдужість до проблем міжнародних автомобільних перевізників та звертаюся з наступним.

Прийнятим у березні поточного року Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» поновлене ліцензування міжнародних перевезень вантажів. У зв»язку з цим  Мінінфраструктури України розробило та  оприлюднило для громадського обговорення проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним  транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом».
Фахівці та члени Ради Асоціації міжнародних автомобільних перевізників України тісно співпрацюють з  Укртрансінспекцією з питань підготовки Ліцензійних умов, з багатьох питань викристалізувались взаємоприйнятні рішення.

Поряд з цим варто зауважити, що нові Ліцензійні  умови, на жаль, базуються на старих засадах, не внесені системні зміни до Закону «Про автомобільний транспорт», які б передбачали європейські параметри допуску перевізників до ринку, мають місце протиріччя між прийнятим  Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та Законом України  «Про автомобільний транспорт». У зв»язку з цим не досягнуто згоди щодо певних положень  проекту Ліцензійних   умов.

Одне з найбільш принципових – це визнання діючих ліцензій з надання послуг з міжнародних перевезень небезпечних вантажів при перевезеннях «звичайних» вантажів.

Історія питання є такою. До відміни (наприкінці 2010 року) ліцензування вантажів у міжнародному сполученні і заміни їх на вузьке коло перевезень – виключно небезпечних вантажів – ліцензія поширювалася на усі без виключення перевезення вантажів. Це відповідає міжнародному (європейському) досвіду ліцензування. 
До введення в дію нового закону  підлягають ліцензуванню  виключно перевезення небезпечних вантажів, хоча, до слова, у чистому вигляді практично жодна з автотранспортних фірм таких послуг не  надає, а поряд з цими послугами усі транспортні компанії здійснюють, в першу чергу, перевезення «звичайних» вантажів. При цьому питома вага ліцензіатів, які мають ліцензії на перевезення небезпечних вантажів є дуже незначною, однак це переважно знані транспортні компанії, які довгий час працюють на ринку, маючи великий досвід та позитивний імідж. 
Вимоги до перевезень небезпечних вантажів значно жорсткіші, ніж до «звичайних». Тому, на наше переконання, діюча ліцензія в подальшому має охоплювати перевезення усіх видів вантажів, на що вказують норми прийнятого у березні поточного року Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», де цей вид діяльності прописаний окремим реченням – міжнародні перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом.
В даному випадку немає розширення видів діяльності, які б потребували переоформлення ліцензій.

Тому Асоціацією внесені пропозиції про доповнення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов…» нормою такого змісту:

Установити, що ліцензії на право провадити господарську діяльність з міжнародних перевезень небезпечних вантажів вантажними автомобілями, причепами та напівпричепами надають право провадити господарську діяльність з міжнародних та внутрішніх перевезень небезпечних вантажів та небезпечних відходів вантажними автомобілями та з міжнародних перевезень вантажів вантажними автомобілями.

Варто також зауважити, що, як зазначалося у пояснювальній записці,  Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності»  спрямований на спрощення ведення бізнесу. Якщо наші пропозиції не будуть сприйняті, то виникає питання, яке спрощення отримають міжнародні автомобільні перевізники, які в черговий раз стануть заручниками непослідовності дій влади чи недостатньо кваліфікованого відпрацювання проектів нормативно-правових актів.
Розраховуємо на Вашу підтримку, шановна Ксеніє Михайлівно, та у разі потреби більш детального обговорення цього питання пропонуємо призначити зустріч фахівців Державної регуляторної служби України, Державної інспекції України з безпеки на наземному транспорті та Асоціації міжнародних автомобільних перевізників України. 


Заздалегідь вдячні за розуміння та підтримку.
З повагою, 

Президент АсМАП України                                                      Л. Костюченко 
Вик. Мальчевська В.М. 
т. 201-54-66
