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Головне управління ДФС у м. Києві розглянуло лист ТОВ щодо порядку оформлення податкових накладних та в межах своїх повноважень повідомляє наступне.

Відповідно до п. 201.1 ст. 201 Податкового кодексу України від 2 грудня 2010 року № 2755–VI із змінами і доповненнями (далі — Кодекс) на дату виникнення податкових зобов’язань платник податку зобов’язаний скласти податкову накладну в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації у порядку, визначеному законодавством, електронного підпису уповноваженої платником особи та зареєструвати її в Єдиному реєстрі податкових накладних у встановлений Кодексом термін.

У податковій накладній зазначається в окремому рядку такий обов’язковий реквізит, зокрема:

· код товару згідно з УКТ ЗЕД, для послуг — код послуги згідно з Державним класифікатором продукції та послуг; платники податків, крім випадків постачання підакцизних товарів та товарів, ввезених на митну територію України, мають право зазначати код товару згідно з УКТ ЗЕД або код послуги згідно з Державним класифікатором продукції та послуг неповністю, але не менше ніж чотири перших цифри відповідного коду.

Отже, для підакцизних та імпортних товарів / послуг платники податків мають право зазначати код товару згідно з УКТ ЗЕД згідно з Державним класифікатором продукції повністю.

При цьому слід зазначити, що Державний класифікатор продукції та послуг затверджено наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 № 457 із змінами та доповненнями.

Тобто, питання щодо визначення коду послуг згідно з Державним класифікатором продукції та послуг не належить до повноважень ГУ ДФС у м. Києві.

Враховуючи вищенаведене, для отримання зазначеної інформації ГУ ДФС у м. Києві пропонує звернутись до Держспоживстандарту України.

Поряд з цим повідомляємо, що згідно з п. 35¹ підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу визначено що до 31 грудня 2017 року не застосовуються штрафні санкції, передбачені пунктом 120¹.3 статті 120¹ цього Кодексу, за помилки, допущені в податковій накладній під час зазначення коду товару згідно з УКТ ЗЕД та/або коду послуги згідно з Державним класифікатором продукції та послуг.

Слід зазначити, що статтею 36 Кодексу встановлено, що платники податку зобов’язані самостійно декларувати свої податкові зобов’язання та визначати відповідність проведення ними операцій.

Оцінка правомірності відображення в податковому обліку господарських операцій може бути здійснена лише в межах податкової перевірки у відповідності до вимог Кодексу.

Згідно із статтею 52 Кодексу податкова консультація має індивідуальний характер і може використовуватися виключно платником податків, якому надано таку консультацію.

Звертаємо увагу, що листи ГУ ДФС у м. Києві не є нормативно-правовими актами, а мають лише інформаційний характер і не встановлюють правових норм та діють до набрання чинності нормативно-правових актів, що змінюють відповідні правовідносини.
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