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Уважаемый господин Костюченко,

Благодарю Вас за Ваше письмо от 8 апреля, в котором Вы выразили озабоченность о последствиях применения немецкого законодательства о минимальной заработной плате в транспортном секторе и, в частности, в странах не - членах ЕС, таких как Украина.

Прежде всего, позвольте мне отметить, что в принципе Комиссия приветствует введение минимальной заработной платы в Германии, которая соответствует обязательствам социальной политики данной Комиссии. Тем не менее, немецкие меры о минимальной заработной плате, применимые к транспортному сектору, должны применяться в порядке, который полностью совместим с законодательством ЕС, в частности, с принципами Договора о свободном движении товаров и свободе предоставления услуг. Это означает, наряду с прочим, что любое ограничение таких свобод должно быть оправдано с учетом принципа пропорциональности.
Комиссия тщательно изучает немецкие правила о минимальной заработной плате и их воздействие на транспортный сектор и на надлежащее функционирование внутреннего рынка, в частности, принимая во внимание информацию, представленную недавно немецкими властями в ответ на запрос Комиссии.
Правовая оценка является комплексной, поскольку она включает в себя основные принципы Договора Европейского Союза, в частности, вышеупомянутые фундаментальные свободы, а также ряд законодательных актов, в частности, Директиву о мобильных рабочих. Детальная оценка проводится для каждого типа перевозок, то есть, транзита, международных и каботажных перевозок.

Европейская Комиссия примет решение о дальнейших шагах по итогам этой комплексной оценки.

С уважением,

Виолета Булц
