ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 
ЛИСТ 

від 14.10.2009 р. N 22394/7/16-1417 

	Державній податковій адміністрації в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві, Севастополі 



	


Про зміни в оподаткуванні послуг з міжнародних перевезень 

Державна податкова адміністрація України у зв'язку із набранням чинності з 01.09.2009 Закону України від 4 червня 2009 року N 1451-VI "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з питань оподаткування послуг з міжнародних перевезень пасажирів, багажу та вантажів, міжнародних відправлень, міжнародного лізингу та міжнародного ремонту товарів" повідомляє про зміни в Довіднику пільг, наданих чинним законодавством по сплаті податків, зборів, інших обов'язкових платежів. 

В зв'язку з внесенням змін до статті 3 Закону України "Про податок на додану вартість" від 03.04.97 р. N 168/97-ВР (далі - Закон) відносно визначення об'єкта оподаткування та операцій, що не є об'єктом оподаткування, з 1 вересня 2009 р. набрали чинність нові пільги: 

- по операціях з повернення об'єкта оперативного лізингу, раніше наданого (вивезеного) лізингодавцем чи іншою особою за його дорученням з території України у митному режимі тимчасового вивезення (ввезення) для вільного обігу згідно з положеннями глави 34 Митного кодексу України; 

- по операціях з поставки товарів (супутніх послуг) з-під митного режиму магазину безмитної торгівлі, митного складу або спеціальної митної зони згідно з положеннями глав 35 - 37 Митного кодексу України на територію магазину безмитної торгівлі, митного складу та спеціальної митної зони (тільки для спеціальних митних зон, які відповідно до закону мають тотожні умови оподаткування цим податком); 

- по операціях з ввезення на митну територію України транспортних засобів, які відправлялися під митним режимом переробки за межі митного кордону України з метою їх ремонту та повертаються на митну територію України для їх подальшого вільного обігу; 

- по операціях з поставки товарів (супутніх послуг) на митну територію України під митним режимом знищення або зруйнування згідно з положеннями глави 40 Митного кодексу України чи під митним режимом відмови на користь держави згідно з положеннями глави 41 Митного кодексу України; 

- по операціях з вивезення товарів за межі митного кордону України у митному режимі тимчасового вивезення згідно з положеннями глави 34 Митного кодексу України або у митному режимі переробки згідно з положеннями глави 39 Митного кодексу України, у тому числі об'єктів оперативного лізингу або транспортних засобів з метою їх ремонту; 

- по операціях з поставки товарів (супутніх послуг) на митну територію України у митному режимі відмови на користь держави згідно з положеннями глави 41 Митного кодексу України. Подальша поставка таких товарів (супутніх послуг) на митній території України або за її межі оподатковується за відповідними ставками податку, визначеними у статті 6 цього Закону. 

Поряд з цим, внаслідок змін в оподаткуванні послуг з міжнародних перевезень пасажирів, багажу та вантажів, міжнародних відправлень, міжнародного лізингу та міжнародного ремонту товарів обмежена дія наступних пільг: 

послуги з агентування і фрахтування морського торговельного флоту судновими агентами виключені з об'єкта оподаткування лише у випадках, якщо вони відбуваються на користь нерезидентів, які надають послуги з міжнародних перевезень пасажирів, їхнього багажу, вантажів чи міжнародних відправлень (підпункт 3.2.14 пункту 3.2 статті 3 Закону, код пільги 14010331); 

звільняються від оподаткування операції з імпорту товарів морського промислу, видобутих суднами, зареєстрованими у Державному судновому реєстрі України або Судновій книзі України, виключно до моменту обробки або переробки їх на митній території України (пункт 5.4 статті 5 Закону, код пільги 14010135). 

Крім цього, згідно з пунктом 5.15 статті 5 Закону операції з поставки послуг з перевезення пасажирів, їхнього багажу, вантажів та міжнародних відправлень звільняються від оподаткування, якщо такі операції здійснюються під митним режимом транзиту територією України згідно з положеннями глави 33 Митного кодексу України (код пільги 14010333). При цьому до зазначеного коду включаються операції з поставки послуг, пов'язаних з таким транзитом, зокрема, навантаження, розвантаження, перевантаження, зберігання транзитних вантажів тощо (лист ДПА України від 31.07.2009 N 16397/7/16-1517). Умови переміщення товарів у режимі транзиту визначені статтею 201 глави 33 Митного кодексу. 

Згідно з пунктом 5.16 статті 5 Закону, починаючи з 1 вересня 2009 р., звільняються від оподаткування операції з надання послуг, що включаються до складу портових зборів згідно із законодавством на користь осіб, які здійснюють міжнародні перевезення пасажирів, їхнього багажу, вантажів та міжнародних відправлень на відстані між пунктом митного оформлення та перетину державного кордону України (код пільги 14010332). 

Згідно з підпунктом 6.2.4 пункту 6.2 статті 6 Закону нульова ставка поширюється на операції з міжнародного перевезення пасажирів, їхнього багажу та вантажів автомобільним транспортом, а також на поставки міжнародних відправлень будь-яким видом транспорту як за межами України, так і на території України на відстані між пунктом митного оформлення та перетину державного кордону України (коди пільг 14010118 та 14010132). Якщо платник податку надає суцільну (неподільну) послугу з міжнародного перевезення автомобільним транспортом пасажирів, їхнього багажу або вантажів, то для цілей оподаткування вартість такої послуги поділяється пропорційно відрізкам перевезення, щодо яких встановлено різні ставки оподаткування цим податком чи звільнення від оподаткування. При поставці послуг з міжнародного перевезення пасажирів, їхнього багажу та вантажів іншими видами транспорту, крім автомобільного, нульова ставка застосовується лише за межами державного кордону України. 

Змінено об'єкт оподаткування при експорті товарів (супутніх послуг). Так, відповідно до підпункту 3.1.3 пункту 3.1 статті 3 Закону об'єктом оподаткування податком на додану вартість є операції платників податку з поставки (вивезення, пересилання) товарів (супутніх послуг) у митному режимі експорту або реекспорту (далі - експорту) згідно з положеннями глав 31 - 32 Митного кодексу України за кошти або інші види компенсацій (винагороди). 

З метою оподаткування податком на додану вартість до експорту також прирівнюються: 

поставка послуг з міжнародного перевезення пасажирів, багажу та вантажів, а також міжнародних відправлень у випадках, визначених підпунктом 6.2.4 пункту 6.2 статті 6 цього Закону; 

поставка товарів (супутніх послуг), які перебувають у вільному обігу на території України, до митного режиму магазину безмитної торгівлі, митного складу або спеціальної митної зони, створених згідно з положеннями глав 35 - 37 Митного кодексу України; 

поставка об'єкта фінансового лізингу за межі митного кордону України; 

в інших випадках, визначених Законом. 

Повідомляючи вищевикладене, Державна податкова адміністрація України зобов'язує довести зазначені зміни у пільговому оподаткуванні податком на додану вартість міжнародних перевезень до відома платників та підпорядкованих податкових органів, встановити контроль за правомірністю їх застосування та повнотою відображення в звіті за формою N 1-ПП "Про суми пільг в оподаткуванні юридичних та фізичних осіб - суб'єктів підприємницької діяльності". 

  

	Заступник Голови 
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