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Шановний Анатолію Володимировичу!

Користуючись нагодою, Асоціація міжнародних автомобільних перевізників  від імені майже трьох тисяч транспортних компаній засвідчує Вам свою глибоку повагу та висловлює вдячність за розуміння їх проблем.

Останнім часом до Асоціації надходять звернення від українських автоперевізників, пов‘язані з тим, що у працівників компетентних органів іноземних країн виникають питання про невідповідність національних та міжнародних посвідчень водія попередніх зразків встановленим міжнародним вимогам.

У зв‘язку зі змінами до «Конвенції про дорожній рух» від 29.03.2006 року передбачається (згідно статей 41 та 43 та додатків 6 та 7) застосування нових форм національних (з графою про дату закінчення строку дії) та міжнародних посвідчень водія. 

Стаття 43 Перехідні положення Конвенції «Про дорожній рух» містить наступну вимогу: Договірні сторони повинні видавати національні водійські посвідчення відповідно до нової редакції додатка 6 не пізніше чим через п'ять років після її набрання чинності (а саме не пізніше 29.03.2011р.). Національні водійські посвідчення, видані у відповідності з колишніми редакціями статей 41, 43 і додатка 6 цієї Конвенції до закінчення цього періоду, визнаються протягом строку їх дії. Аналогічна вимога стосується і міжнародних водійських посвідчень. 

При цьому у пункті 3 статті 41 Конвенції про дорожній рух передбачається, що:  «Національним законодавством може обмежуватись строк дії національного водійського посвідчення». 

Відсутність можливості вчасно переоформити водійські посвідчення до 29.03.2011р. на посвідчення нового зразку може призвести до зупинки міжнародних автомобільних перевезень для українських перевізників та зриву контрактів на доставку вантажів, що вкрай негативно впливатиме на економіку України.

З метою надання можливості українським водіям безперешкодно виконувати міжнародні автомобільні перевезення, просимо Вас, шановний Анатолію Володимировичу, сприяти у вирішенні питання щодо термінового першочергового переоформлення водіям-міжнародникам національних та міжнародних посвідчень водіїв, що відповідають Конвенції «Про дорожній рух», а у разі неможливості вчасного переоформлення посвідчень, звернутись до компетентних органів іноземних держав з проханням не забороняти рух та не застосовувати санкції до українських водіїв, що мають посвідчення водія попередніх зразків.

Асоціація міжнародних автомобільних перевізників сподівається на врегулювання цього важливого питання.
З повагою,
Віце-президент АсМАП України                                      Л.П. Докіль
