Главе комитета 
Транспорта и Мобильности 

Европейской комиссии
г-же Виолете Булц
Уважаемая госпожа Булц,

Ассоциация международных автомобильных перевозчиков Украины (АсМАП Украины) выражает Вам свое глубокое почтение и обращается со следующим.
АсМАП Украины является национальным гарантийным объединением для системы МДП в Украине, была создана в ноябре 1991 года, а с 1992 года является действительным членом Международного Союза Автомобильного Транспорта (МСАТ-IRU, Женева).
Ассоциация объединяет почти 3500 транспортных компаний, осуществляющих перевозки грузов и пассажиров в международном автомобильном сообщении и оказывает содействие международному автомобильному транспорту, как отрасли экономики, а также  защите интересов и прав своих членов на национальном и международном уровне.

Новый закон Федеративной Республики Германии о минимальной заработной плате «Mindestlohngesetz (MiLoG)», который с 1 января 2015 года вступил в силу, установил значение минимального размера оплаты труда 8,50 евро / час и, как интерпретируют органы власти Германии, его положения распространяются на немецкие и иностранные автомобильные компании, выполняющие автотранспортные перевозки на территории Германии (каботажные перевозки, международные перевозки в/из Германии и транзит). 

Был введен временный мораторий на применение минимальной заработной платы при транзитных перевозках через территорию Германии, на которые у украинских перевозчиков приходится около 60% от общего количества поездок. Не смотря на это, АсМАП Украины выражает большую обеспокоенность в связи с попыткой навязать законодательство Германии, ее условий оплаты труда или де-факто немецкого трудового права для других стран, в частности стран не- членов ЕС.
По нашему мнению, положения этого закона не должны применяться к транспортным компаниям – нерезидентам, которые руководствуются своим национальным трудовым законодательством.

АсМАП Украины считает, что действие данного Закона может вести к масштабным негативным последствиям в деятельности украинских транспортных компаний, которые выполняют международные автомобильные перевозки в / из или транзитом через Германию, а так же снизит их конкурентоспособность.
АсМАП Украины совместно с МСАТ выражает свои сомнения по поводу соответствия данного закона Германии, как законодательству Европейского Союза, так и соответствующим международным конвенциям и соглашениям. 
Подобные недальновидные действия властей могут вызывать цепную реакцию других стран и могут нести разрушительное воздействие на устойчивое развитие международных автомобильных перевозчиков, как  украинcких, так и всей европейской семьи.  

В связи с этим, просим Вас, уважаемая госпожа Булц, содействовать в урегулировании данного вопроса с учетом позиции автотранспортного сообщества и в определении правомерности применения указанного закона в отношении иностранных перевозчиков – нерезидентов Германии, в том числе украинских.

Благодарим Вас за  понимание и рассчитываем на вашу поддержку.

С уважением, 
Президент АсМАП Украины                                                 Л.М. Костюченко

