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16.07.2015
Першому заступнику Міністра інфраструктури України 

Шульмейстеру В.Ю.

Шановний Володимире Юрійовичу!

За інформацією українських перевізників угорська сторона не дотримується домовленостей, досягнутих під час засідання Змішаної українсько-угорської Комісії з питань міжнародних автомобільних перевезень, яке відбулося 17 березня 2015 року в Будапешті, а саме:

1. Розмір податку на автотранспортний засіб на території Угорської Республіки, який мають сплачувати українські перевізники при використанні платних дозволів Угорщини, становить:
- при виконанні двосторонніх перевезень по універсальному платному дозволу – 60000 угорських форинтів в прямому і зворотному напрямках (1 в’їзд до Угорщини і 1 виїзд);

- при виконанні транзитних перевезень по універсальному або транзитному платному дозволу – 60000 угорських форинтів в одному напрямку (1 в’їзд до Угорщини і 1 виїзд), 120000 угорських форинтів в двох напрямках (у прямому і зворотному (2 в’їзди до Угорщини і 2 виїзди));

- при виконанні перевезень в/з третіх країн по платному дозволу (в/з третіх країн) – 120000 угорських форинтів в прямому і зворотному напрямках (1 в’їзд до Угорщини і 1 виїзд).

Тобто при виконанні перевезень в/з третіх країн по платних дозволах угорська сторона стягує плату вдвічі більшу, ніж при виконанні двосторонніх перевезень, хоча в обох випадках перевізники здійснюють лише 1 в’їзд до Угорщини і 1 виїзд.
2. На засіданні Змішаної українсько-угорської Комісії з питань міжнародних автомобільних перевезень 17 березня 2015 року Сторони домовилися не обмежувати в’їзд по платних угорських дозволах тільки через один пункт пропуску Захонь. Однак угорська сторона не дотримується виконання цієї домовленості і дозволяє в’їзд українських перевізників по цих дозволах тільки через один пункт пропуску Захонь, про що відмічено також у цих дозволах.

Враховуючи викладене, просимо Вас звернутись до Міністерства національного розвитку Угорщини щодо дотримання угорською стороною досягнутих домовленостей по вище зазначених питаннях.
Про результати вирішення вказаних питань прошу Вас інформувати АсМАП України.

Заздалегідь вдячні за розуміння і сподіваємося на оперативне вирішення даних питань.

З повагою,

Генеральний директор АсМАП України



П.В. Главацький
Несвітайло В.І.

201-54-41, 201-54-42
