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	Щодо транзитних перевезень вантажів з України в РК через територію РФ 
	


Інформуємо, що 21 червня ц.р. на сайті Національної палати підприємців «Атамекен» (НПП) розміщено повідомлення для транспортних компаній, які здійснюють транзитні перевезення вантажів з України в Республіку Казахстан через територію Російської Федерації. У повідомленні йдеться про те, що НПП РК «Атамекен» просить імпортерів українських товарів утриматися від довгострокових контрактів. Керівництво НПП пояснює це тим, що з 1 липня ц.р. закінчується термін дії указу Президента РФ, який встановлює порядок транзитних перевезень вантажів з України в Республіку Казахстан через територію Російської Федерації.
Додатково: 1 січня 2016 р. встановлений особливий порядок ввезення в РК українських товарів, які прямують транзитом через територію Росії, відповідно до якого, товари з території України для казахстанських одержувачів переміщаються тільки через встановлені пункти пропуску за певним маршрутом слідування, а також під митним супроводом і встановленням пломб на основі системи ГЛОНАСС. Основну номенклатуру імпортованих з України товарів складають: харчова продукція та кондитерські вироби, меблі, будівельні матеріали, промислові та інші товари. За перше півріччя 2016 р. казахстанськими компаніями укладено понад 3 000 контрактів на поставку української продукції, загальна вартість яких становить близько 14 млрд. дол. США.
Водночас казахстанська сторона висловлює стурбованість щодо відсутності інформації/роз’яснень з боку РФ щодо подальших умов переміщення українських товарів по території Росії до РК, що викликає побоювання казахстанського бізнесу про можливу заборону транзиту всієї української продукції. При цьому в НПП РК «Атамекен» зазначають, що чинна нормативно-правова база ЄАЕС, у свою чергу, не передбачає обмеження транзиту і особливих умов ввезення товарів, що не входять до списку «санкційної» продукції.

Додатково: відповідно до постанови Уряду РФ № 778 від 7 серпня 2014 року «Про застосування окремих спеціальних економічних заходів з метою забезпечення безпеки РФ»,  введена заборона на ввезення певних категорій товарів відповідно до затвердженого переліку.


У цьому зв’язку казахстанська сторона висловлює припущення, що з припиненням дії вищезгаданого указу Президента РФ, з 1 липня ц.р. заборона ввезення на митну територію ЄАЕС, у т.ч. транзит, повинна розповсюджуватись тільки на перелік «санкційних» товарів.

На даний час з метою вивчення ситуації НПП РК «Атамекен» спільно з урядом РК опрацьовує питання щодо отримання від російської сторони офіційних роз'яснень відносно подальшого алгоритму транзитних перевезень вантажів з України в Республіку Казахстан через територію Російської Федерації. А відтак, до з'ясування обставин і умов транзиту української продукції в РК керівництво НПП РК рекомендує казахстанським компаніям поки що утриматися від укладення додаткових контрактів та їх оплати.
Під час робочої розмови дипломатів ПУ в РК із заступником Голови Правління НПП РК «Атамекен», членом  Правління Д.Жунусовою було відзначено зацікавленість казахстанської сторони щодо проведення найближчим часом додаткових консультацій з представниками відповідних українських міністерств та відомств щодо узгодження механізму та умов функціонування транзитних перевезень вантажів з України в РК, а також висловлено прохання надати інформацію щодо кількості українських компаній, які уклали відповідні контакти. 

Посольство продовжує тримати на контролі зазначені питання і у разі отримання нових відомостей оперативно інформуватиме Центр.
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