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Тимошенко Ю. В.

Шановна Юлія Володимирівна!

За останні місяці завдяки ефективній роботі Уряду відмічається значне зростання темпів економічного розвитку держави. Триває реалізація програми «Контрабанді стоп», що вже призвело до рекордних платежів до бюджету, Україна за один крок до вступу в СОТ.

Зрозуміло, що із нарощуванням економічного потенціалу країни збільшуються і транзитні потоки з країн Європейського Союзу. Однак, у зв’язку із застарілою інфраструктурою пунктів пропуску на українсько-польській ділянці державного кордону, значно зросли черги вантажних автомобілів на кордоні з Польщею.

Так, в найбільших пунктах пропуску з боку Республіки Польща на в’їзд в Україну черги сягають понад 50 кілометрів. Державні контролюючі органи на кордоні не в змозі оформити таку велику кількість транспортних засобів.

Водії вимушені чекати митного оформлення по 5-6 діб, відповідно зриваються строки доставки товарів до митниць призначення. Крім того, значно зменшився товарообіг, що негативно впливає на економічні показники розвитку України. 

З метою створення сприятливих умов для розвитку транскордонного співробітництва та використання транзитного потенціалу України, просимо Вас шановна Юлія Володимирівна, терміново вжити заходів по збільшенню пропускної спроможності вже існуючих пунктів пропуску та забезпечити подальший розвиток мережі пунктів пропуску.

З повагою та сподіванням на порозуміння,

Т.в.о Президента АсМАП України



     Ю. Кучинський
