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	Начальникам митниць


За результатами міжвідомчої телефонної конференції з розгляду питань здійснення митними органами України у пунктах пропуску через державний кордон України функцій контролю за дотриманням автомобільними перевізниками законодавства України щодо міжнародних автомобільних перевезень, що відбулась 15.01.2013 у приміщенні Держмитслужби України та розгляду проблемних питань, що виникають в митних органах України при здійсненні вищезазначених функцій, повідомляємо про внесення змін і доповнень до листа Держмитслужби України від 09.01.2013 № 12/2-12.1/123-ЕП.

Пункт 1.1. листа доповнити словами "окрім випадків, що відповідно до вимог законодавства України, не потребують дозволу.".

Пункт 1.2. листа після слів "відповідність відомостей про ..." доповнити словами "автотранспортний засіб," і далі по тексту та після слів "і кількість здійснених перевезень ..." доповнити словами "та можливих обмежень вагових параметрів автотранспортного засобу і маси вантажу, що зазначаються в графі 3 бланку Дозволу на в'їзд (ввезення) та рух по території України вантажного транспортного засобу або складом транспортних засобів в міжнародному автомобільному сполученні", і далі по тексту.

Пункти 1.3-1.4 листа викласти в такій редакції:

"1.3. При здійсненні контролю автобуса, що здійснює міжнародні перевезення пасажирів перевіряється:

у регулярному сполученні:

- наявність дозволу на здійснення перевезень пасажирів;

- строк дії дозволу;

- відповідність даних про власника, визначених у дозволі, даним у свідоцтві про реєстрацію транспортного засобу;

у нерегулярному сполученні:

- наявність дозволу на здійснення перевезень пасажирів (якщо інше не передбачене законодавством);

- строк дії дозволу;

- відповідність даних про власника, реєстраційний номер транспортного засобу та його модель, визначених у дозволі, даним у свідоцтві про реєстрацію транспортного засобу.

1.4. За позитивними результатами здійснення цього виду контролю посадова особа митного органу проставляє відбиток штампа "Під митним контролем" на оригіналі і ксерокопії дозволу при виконанні нерегулярних перевезень та на ксерокопії дозволу - при виконання регулярних перевезень, наданих перевізником-нерезидентом, зазначає своє прізвище, ім'я, по батькові та засвідчує їх особистим підписом.Ксерокопія дозволу залишається в справах митного органу разом з документами, що були підставою для пропуску транспортного засобу на митну територію України.".

Пункт 2.6 листа доповнити абзацом такого змісту:

"У разі перевезення вантажів з перевищенням габаритних і/або вагових обмежень, але таке перевищення становить менше 7 (семи) відсотків над визначеними законодавством обмеженнями, посадова особа митного органу перевіряє документ про внесення плати за проїзд великовагових (великогабаритних) транспортних засобів. Подання спеціального дозволу у такому випадку не вимагається.".

Підпункт 3.2.1 листа доповнити новим абзацом у такій редакції:

Відповідно до підпункту "б" пункту 9.1 Правил дорожнього перевезення небезпечних вантажів, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 26.07.2004 № 822, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 20.08.2004 за № 1040/9639 (зі змінами), "для транспортних засобів, що здійснюють міжнародні перевезення небезпечних вантажів та відповідають вимогам ДОПНВ, свідоцтво про допущення транспортних засобів до перевезення визначених небезпечних вантажів видається тільки на транспортні засоби EX/II, EX/III, FL, OX та AT".

У пункті 3.3 листа слова "та виготовлений з вогнетривкого матеріалу або просочений вогнетривкою речовиною" виключити.

Крім цього, з метою надання додаткових роз'яснень з питання, викладеного у пункті 1 довідкової (заключної) частини листа Держмитслужби України, інформуємо, що питання пропуску через митний кордон України автобусу, який належить перевізнику-резиденту і здійснює нерегулярні перевезення пасажирів, та на який у перевізника відсутній маршрутний лист або дозвіл, який необхідний для проїзду територією іноземної держави та територією України, не належить до компетенції митних органів України.
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