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Шановні колеги!
Запрошуємо Вас і Ваших партнерів взяти участь у дистанційному тренінгу на тему: «Відкриті дані Держмитслужби: де їх знайти та як їх використовувати. Можливості Онлайн-системи управлінської аналітики Держмитслужби BI (Business Intelligence) та практичні приклади використання», який відбудеться 30 вересня 2021 року о 15:00 в он-лайн форматі (ZOOM).
Організатори: Інститут економічних досліджень та політичних консультацій (ІЕД) в рамках проєкту «Підтримка Громадської ініціативи «За чесну та прозору митницю» (проєкт) у співпраці з Програмою ЄС з підтримки управління державними фінансами в Україні (EU4PFM).
Спікер: Володимир Чугай, експерт EU4PFM
Порядок денний: 

•
Презентація експерта 

•
Q&A
Тривалість: 2 години (презентація + сесія «запитання-відповіді»).
Місце: Навчання відбудеться онлайн на базі платформи ZOOM. Зареєстровані учасники отримають посилання для підключення на електронну пошту, зазначену під час реєстрації.
Участь в заході безкоштовна за умови попередньої реєстрації за посиланням: https://forms.gle/6ZGFTr4PuTpHTTC68  
РЕЄСТРАЦІЯ - до 29.09.2021. 

Контактна особа: Олена Рубанік, асистентка проєкту (тел. 097-352-04-11, e-mail rubanik@ier.kyiv.ua).

Перелік питань до розгляду (ці питання будуть у презентації)

Остаточно формується за попереднім запитом учасників та надається спікеру 

· Які дані Держмитслужби є доступними станом на вересень 2021. Де їх знайти. Формати даних.

· Можливості роботи з даними Держмитслужби.Хто і які задачі може вирішити на базі відкритих даних митниці?

· Практичні приклади.

Довідково: 

Розділ «Відкриті дані» на сайті Держмитслужби https://customs.gov.ua/open-data 

Розділ ВІ на сайті Держмитслужби: https://bi.customs.gov.ua
ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯ

В Україні тривалий час бізнес не мав легального доступу до даних зовнішньоекономічної діяльності країни у форматі відкритих даних. Для аналізу ринку необхідно було інвестувати час в збір, підготовку даних і лише потім на аналіз та прийняття рішення. В результаті підприємці не могли приймати оперативні та зважені рішення про відкриття та розвиток бізнесу в Україні. Тепер перший крок у відкритті даних зроблено і ряд задач тепер можливо автоматизувати.

Які задачі можливо вирішити на базі відкритих даних митниці?
· Відкриті дані допомагають споживачам ухвалювати кращі рішення, даючи їм доступ до повнішої інформації про ринок (структуру, ринки збуту, тенденції).

· Нові товари, сервіси та бізнес-моделі можна створювати з використанням відкритих даних (наприклад, рішення з аналітики ринку, довідник по історичних даних щодо оформлення товарів (об'єми, вартість, квоти і т.д.)).

· Бізнес і державні органи влади можуть знаходити нові способи підвищувати ефективність взаємодії завдяки доступу до відкритих даних (наприклад, взаємодії щодо питань митної вартості, квот і т.ін.).

** 

Онлайн-система управлінської аналітики Держмитслужби BI (Business Intelligence) www.bi.customs.gov.ua.

BI (Business Intelligence) – онлайн-сервіс збору та аналізу даних Держмитслужби за заданими параметрами. Портал уперше надав можливість усім бажаючим безпосередньо працювати зі статистичними даними Митниці у зручному форматі і потрібною глибиною даних. Працює з 04 березня 2020. Кількість користувачів за 1,5 року роботи – 250 тисяч.

Можливості системи
BI дозволяє дізнатися усю митну статистику щодо товарообігу та платежів. Через ВІ Держмитслужба вивела у вільний доступ дані про розмір надходжень до держбюджету від Митниці, імпорт, експорт, сальдо товарообігу, обсяги оподатковуваного імпорту за кожною групою товарів та за будь-якою країною, обсяги імпорту та експорту товарів у різних розрізах тощо. Обсяги товарів, які Україна купує або продає за кордон, можна побачити не лише у валюті (гривні чи доларі), а загалом за 26 одиницями вимірювання.

Зараз публічні дані за 2017-2021 викладаються онлайн, у зручній для аналізу формі. Це дозволяє будувати точні та юридично обґрунтовані прогнози середньої ціни товару та митних платежів, логістичні канали, робити аналіз структури та обсягу товарного ринку, тенденцій з різних розрізів.

Що було раніше
“Раніше дані формально теж були доступні, але в таблицях у word, pdf, xls. Це вимагало днів/тижнів ручної їх підготовки, до того ж оприлюднювалися вони із затримкою на 10-45 днів. Зараз публічні дані за 2017-2021 викладаються онлайн, у зручній для аналізу формі. Це дозволяє бізнесу будувати точні та юридично обґрунтовані прогнози середньої ціни товару та митних платежів, логістичні канали, робити аналіз структури та обсягу товарного ринку, тенденцій з різних розрізів» (Володимир Чугай, експерт EU4PFM)
Хто може використовувати 
ВІ є важливим аналітичним інструментом не лише для бізнесу, але й для Держмитслужби та інших державних органів влади. Окрім загальнодоступної публічної складової ВІ, працює також і внутрішня, яка містить інформацію та інструменти, які дозволяють суттєво швидше та ефективніше здійснювати поточну моніторингову, таргетинг, аналітичну та звітну роботу. 
Допомога міжнародних партнерів
Портал було розроблено на базі Qlik Analytics Platform. Проект став можливим завдяки підтримці Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» та Програми ЄС з підтримки управління державними фінансами (EU4PFM).
**

Можливості програмного забезпечення для роботи з даними Держмитслужби. «Раніше дані Митниці знаходилися в одній системі, а дані компанії – в іншій системі. Для того, щоб проаналізувати ситуацію, потрібна була ручна робота – скачувати окремі таблички з ресурсів Держмитслужби та закачувати їх до своєї системи. А зараз таку роботу виконує конектор – він затягує дані Митниці до системи компанії, причому робить це в міру їх публікації Держмитслужбою» (Володимир Чугай, експерт EU4PFM). 

**

Дані митних декларацій (знеособлені) можна скачати цілком легально, і до того ж в режимі реального часу, а також автоматизувати низку завдань щодо їх аналізу. Знайти їх можна за посиланням https://open-api.customs.gov.ua/api/doc#/. І це все безкоштовно.

Дані щодо конкретних експортно-імпортних операцій є одні з найбільш закритих у світі і часто оприлюднюються тільки як зведені статистичні показники. Україна стала однією з перших країн світу, що публікує такі дані на рівні граф митної декларації. Їх відкрито у форматі відкритих даних через АРІ.

Які дані митних декларацій стали доступними?
· Експортно-імпортні операції, починаючи з 13 лютого 2020 (наразі це близько 4 мільйонів операцій)

· Кожна експортно-імпортна операція містить інформацію з 17 граф митної декларації

· Знеособлена зведена інформація для статистичних цілей, починаючи з 2017 року (очікується незабаром)

Які саме дані, внесені декларантами до митних декларацій, оприлюднила Держмитслужба, як знеособлену інформацію щодо конкретних експортно-імпортних операцій:

· заявлений митний режим;

· тип декларації;

· відомості про особливості переміщення, в тому числі код процедури переміщення товарів відповідно до заявленого митного режиму;

· відомості про найменування країн відправлення та призначення, в тому числі код країни призначення або країни відправлення/експорту згідно з переліком кодів країн світу для статистичних цілей, затвердженим у встановленому порядку;

· найменування та код товару згідно з УКТ ЗЕД;

· найменування країни походження товарів (за наявності);

· кількість у кілограмах (вага брутто та вага нетто) та інших одиницях виміру, в тому числі залишок товару за встановленою квотою згідно з отриманою ліцензією;

· митну вартість товарів та метод її визначення;

· статистичну вартість товарів за виключенням випадків, коли статистична вартість товарів дорівнює фактурній вартості товарів;

· відомості, що підтверджують дотримання встановлених законодавством заборон та обмежень щодо переміщення товарів через митний кордон України;

· довідковий номер декларації (за наявності);

· інформацію про місяць та рік завершення митного оформлення товарів на підставі таких митних декларацій.

**

Відкриття даних Держмитслужбою відбувається в рамках єдиної концепції розвитку відкритих даних в Україні, яку реалізує Мінцифра. Зокрема, це стосується якості цих даних та механізмів їх отримання.

**

Порядок публікації  відкритих даних Держмитслужби своєю постановою встановив КМУ https://bit.ly/2TbAgGk.

**
Як відомо, реформа Митниці передбачає запровадження нових ІТ рішень для модернізації сервісів та процесів її роботи – ІТ трансформацію. IT трансформація Митниці передбачає 6 головних напрямків, які є також складовими проекту «е-Митниця» https://plan2.diia.gov.ua/projects. Запуск і підтримку сервісів відкритих даних Держмитслужби передбачено напрямком «Публічна звітність і аналітика».

**

Проєкт «Підтримка Громадської ініціативи «За чесну та прозору митницю», реалізується ІЕД за фінансової підтримки Європейського Союзу, та співфінансування МФ «Відродження» та ATLAS Network.
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