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Транспорт: Європейська Комісія розпочинає виробництво у справі про порушення із застосуванням закону Німеччини по мінімальній заробітній платі в транспортному секторі
Страсбург, 19 травня 2015 р.
Європейська Комісія сьогодні вирішила почати процедуру порушення проти влади Німеччини, у зв'язку із застосуванням Закону про мінімальну заробітну плату в транспортному секторі. Після обміну інформацією з німецькими властями і ретельної правової оцінки німецьких заходів, Комісія направила Німеччині лист  -  офіційне повідомлення. Це являє собою перший крок в процедурі порушення.

Незважаючи на те, що Комісія повністю підтримує введення мінімальної заробітної плати в Німеччині, вона вважає, що застосування Закону про мінімальну заробітну плату для всіх транспортних операцій, які стосуються території Німеччини, обмежує свободу надання послуг та вільного руху товарів непропорційним чином.

Зокрема, застосування заходів Німеччині в частині транзиту і деяких міжнародних транспортних операцій, на думку Комісії, не може бути виправдане, оскільки це створює непропорційні адміністративні бар'єри, які заважають функціонувати належним чином внутрішньому ринку. Єврокомісія вважає, що існують більш співрозмірні заходи для забезпечення збереження соціального захисту працівників і забезпечення добросовісної конкуренції, що допускають вільний рух товарів і послуг.

Які наступні кроки: У німецьких властей тепер є два місяці, щоб відповісти на аргументи, висунуті Комісією в листі - офіційному повідомленні.

Лист - офіційне повідомлення Комісії стосується тільки конкретного випадку з німецьким законодавством і не несе шкоди для подальших ініціатив, які Комісія може прийняти для уточнення правил, наприклад, у контексті пакета по трудовій мобільності, запланованого для прийняття пізніше у цьому році.
Підстава

Єврокомісія підтримує введення мінімальної заробітної плати в Німеччині, що відповідає зобов'язанням з соціальної політики даної Комісії. Проте, як страж договорів, Комісія повинна також забезпечити, щоб застосування національних заходів було повністю сумісним із законодавством ЄС, зокрема, з Директивою про мобільних працівників (Директива 96/71 / EC), транспортним законодавством ЄС і принципами Договору про свободу надання послуг, про вільне переміщення товарів та з урахуванням принципу пропорційності.

Німеччина стала – 22-ю країною в ЄС, яка ввела мінімальну заробітну плату. Закон набув чинності 1 січня 2015 р. Німецька мінімальна заробітна плата встановлюється у розмірі 8,50 €  за годину. Закон також поширюється на компанії за межами Німеччини, які надають послуги в Німеччині. Компанії певних секторів поза Німеччиною, включаючи транспортний сектор, зобов'язані повідомляти німецькі митні органи за допомогою відповідних форм, передбачених німецькими властями. Німецькі митні органи є компетентними органами в частині контролю за виконанням таких повідомлень. Штрафи за порушення цих зобов'язань повідомлення можуть бути як  30 000 €, так і 500 000 € у випадку, коли розмір виплаченого грошового винагороди, не відповідає німецьким законом.

