Переклад
Женева, 11 грудня 2009 р.
Прес -реліз ЄЕК ООН

Відстрочка набуття чинності Поправки № 6 до Угоди ЄУТР 

Пакет поправок до основного тексту Європейської Угоди ЄУТР (Додатки і Додавання до Додатку до Європейської угоди щодо роботи екіпажів транспортних засобів, які здійснюють міжнародні автомобільні перевезення (ЄУТР)), укладеної у Женеві 1 липня 1970, який був прийнятий Робочою групою з автомобільного транспорту (SC.1) на 103-й сесії, що проходила у Женеві з 29 по 31 жовтня 2008 року, не набуде чинності 21 грудня 2009, як передбачалося. 
Діючі положення ЄУТР залишаються в силі і повинні дотримуватися усіма договірними сторонами, поки вищезгадана поправка набуде чинності. Європейська Економічна Комісія ООН (ЄЕК ООН) у подальшому наголосить нову дату відповідно до процедур. 
Робочою групою ЄЕК ООН з автомобільного транспорту (SC.1) на своїй 103-й сесії (ECE/TRANS/SC.1/386, пункт 15), яка проходила в Женеві з 29 по 31 жовтня 2008 року був прийнятий пакет поправок до основної частини Угоди (Додаток та доповнення до додатку до ЄУТР). Відповідно до пункту 1 статті 21 вищезазначеної Угоди текст запропонованих поправок (надалі "Поправка № 6") 12 березня 2009 був переданий Урядом Нідерландів Генеральному Секретарю Організації Об'єднаних Націй. 
Тексти запропонованих поправок (у супроводі пояснювальної записки), англійською, французькою та російською мовами, можна знайти у документі ECE/TRANS/SC.1/2008/386/Add.1 за адресою: http://www.unece.org/trans/main/sc1/sc1rep.html 
Відповідно до пунктів 1-6 статті 21 ЄУТР, поправки повинні були набути чинності 21 грудня 2009 року, якщо протягом шести місяців з дати, коли запропонована поправка доводиться Генеральним секретарем, будь-яка Договірна Сторона поінформувала Генерального секретаря: 
(а), що вона має заперечення проти запропонованої поправки або 
(б), що, незважаючи на її намір прийняти пропозицію, в її країні ще не виконані умови, необхідні для такого прийняття. 
Фінляндія і Нідерланди представили у встановлені терміни повідомлення про те, що, хоча вони мають намір прийняти запропоновані поправки, необхідні умови для такого прийняття ще не виконані. 
Через це повідомлення, період, у який Фінляндія та Нідерланди можуть подати заперечення проти запропонованої поправки, був продовжений до 20 червня 2010 року. При прийнятті або відсутності заперечень отриманих від Фінляндії та Нідерландів до 20 червня 2010 року, поправки будуть вважатися прийнятими і наберуть чинності через три місяці після дати повідомлення, не пізніше 21 вересня 2010 року. 
Внаслідок цих подій  Поправка № 6 до ЄУТР, не набуде чинності 21 грудня 2009 року, як передбачалося. Діючі положення ЄУТР залишаються чинними і повинні дотримуватися усіма договірними сторонами (див. текст: http://www.unece.org/trans/conventn/legalinst.html # 21) 
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