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П Р О П О З И Ц І Ї

до Закону України "Про внесення змін до 

Закону України "Про Митний тариф України"

Прийнятий Верховною Радою України 3 червня 2008 року Закон України "Про внесення змін до Закону України "Про Митний тариф України" не може бути підписаний, виходячи з такого.

Законом, що надійшов на підпис, передбачається доповнити Основні правила інтерпретації УКТЗЕД положенням щодо особливостей застосування специфічних та комбінованих ставок ввізного мита, а також змінити ставки ввізного мита на окремі товари відповідно до зобов'язань України перед Світовою організацією торгівлі. При цьому визначено, що Закон набере  чинності з дня його опублікування, крім положень щодо зміни ставок ввізного мита за деякими товарними позиціями (зокрема, м'ясо, алкогольні та безалкогольні напої, какао-порошок та шоколад, автомобілі), зазначеними в абзаці другому розділу II цього Закону, які наберуть чинності з 1 січня            2009 року.

Таке відстрочення набрання чинності новими ставками ввізного мита за деякими товарними позиціями суперечить міжнародним зобов'язанням України щодо застосування ставок ввізного мита з моменту вступу України до Світової організації торгівлі, взятим Україною за Протоколом про вступ України до Світової організації торгівлі, що ратифікований Законом України від 10 квітня 2008 року № 250-VI і відповідно до частини першої статті 9 Конституції України є частиною національного законодавства України. 

Оскільки одним із загальновизнаних принципів міжнародного права є принцип сумлінного виконання міжнародних зобов’язань, який виник у формі міжнародно-правового звичаю "pacta sunt servanda" і нині закріплений у численних міжнародних договорах, участь в яких бере Україна, насамперед у Віденській конвенції про право міжнародних договорів (статті 26, 27), зазначене положення Закону, що надійшов на підпис, не відповідає статті 18 Конституції України, за якою зовнішньополітична діяльність України здійснюється шляхом підтримання співробітництва з членами міжнародного співтовариства за загальновизнаними принципами і нормами міжнародного права. 

Не можна залишати поза увагою й той факт, що недодержання Україною взятих за названим Протоколом зобов'язань може розглядатись як очевидне порушення найбільш принципових зобов'язань України у рамках СОТ, негативно позначиться на зовнішньополітичному іміджі України, яка прагне утвердитися у світі як надійний і передбачуваний партнер.

Ураховуючи викладене, пропонується у розділі ІІ Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про Митний тариф України" абзац другий виключити і відповідно з абзацу першого виключити слово "крім".
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