Неофициальный перевод часто задаваемых вопросов и ответов
Тема: учетная запись пользователя

Как мне получить идентификацию пользователя?

Вы можете установить свою собственную идентификацию пользователя. Однако она не может быть присвоена еще и другому пользователю.

Зачем мне нужен адрес электронной почты?

Ваш адрес электронной почты будет запрошен и сохранен один раз при настройке учетной записи пользователя. Это требуется только для связи во время процесса регистрации. На портале регистрации адрес электронной почты требуется для следующих путей связи:

• Отправка электронной почты для активации доступа к учетной записи пользователя

• Отправка электронной почты для активации нового назначения пароля

Как я могу изменить свой пароль?

Если вы вошли в портал электронной регистрации, вы можете использовать раздел «Информация о моей учетной записи» для управления данными своей учетной записи в строке меню. Можно ввести новый пароль или новый адрес электронной почты.

Как изменить адрес электронной почты?

Если вы вошли в портал электронной регистрации, вы можете использовать раздел «Информация о моей учетной записи» для управления данными своей учетной записи в строке меню. Можно ввести новый пароль или новый адрес электронной почты.

Как изменить мою идентификацию пользователя?

Идентификатор пользователя является уникальной функцией аутентификации для электронного регистрационного портала, и его нельзя изменить.

Как изменить регистрационные данные?

Чтобы изменить регистрационные данные (например, изменить адрес), у вас есть два варианта: 1. Вам будет предложено проверить свою регистрационную информацию в течение каждого процесса регистрации. Затем вы можете внести необходимые изменения в эти пункты. 2. Если вы уже находитесь в своей учетной записи пользователя, вы можете изменить регистрационные данные, нажав кнопку «Моя информация о регистрации».

Что мне делать, если я забыл свой пароль?

Если вы забыли свой пароль, у вас есть возможность запросить новый пароль. Для этого нажмите кнопку «Забытый пароль» в диалоговом окне входа в систему и запросите новый пароль через форму. Вы получите электронное письмо со ссылкой, в которой вам будет предложено повторно ввести пароль.

Что такое учетная запись пользователя и зачем мне она нужна?

Чтобы использовать портал электронной регистрации, вы должны сначала создать учетную запись пользователя (регистрация), чтобы войти в систему. После регистрации вы можете войти в портал регистрации, используя свое имя пользователя и пароль, а затем ввести уведомления.

Что означает регистр?

Использование электронного регистрационного портала требует одноразовой регистрации. Это означает, что должна быть настроена учетная запись пользователя. Нужно выбрать раздел «Вход /Регистрация» в строке меню на начальной странице портала регистрации. Там вы можете ввести свои данные доступа, используя функцию «Создать учетную запись пользователя». С помощью кнопки «Создать учетную запись» учетная запись пользователя настраивается на портале электронной регистрации таможенной администрации. Для использования учетную запись пользователя необходимо активировать.

Как активировать учетную запись пользователя?

После ввода своих данных доступа вы получите электронное письмо с подтверждением. Чтобы использовать свою учетную запись, вы должны сначала активировать доступ к ней. Пожалуйста, вызовите ссылку в электронной почте. Затем вы можете войти в систему с данными своего входа.

Что такое данные доступа?

Данные доступа - это информация, необходимая для входа на портал электронной регистрации. Вы вводите данные при первой настройке учетной записи пользователя. Данные доступа включают идентификацию пользователя, адрес электронной почты и пароль. При входе в систему вам нужен только ваш идентификатор пользователя и пароль.

Как мне удалить учетную запись пользователя?

Если вы вошли на портал электронной регистрации, вы можете использовать раздел «Информация о моей учетной записи», чтобы управлять учетной записью пользователя в строке меню. Здесь вы можете удалить свою учетную запись пользователя, используя функцию «Удалить учетную запись пользователя». Ваши личные данные учетной записи и, если применимо, сохраненные черновики, будут потеряны. Уже отправленные уведомления сохраняются в системе до истечения соответствующего периода удаления.
Я не могу войти в систему, используя мои данные доступа. Почему?

Возможны три причины ошибки:

1. Вы неправильно набрали на клавиатуре свои данные доступа (идентификатор пользователя / пароль).

2. Ваша учетная запись была автоматически удалена системой. Это происходит в том случае, если вы не сообщали ничего в течение определенного времени после регистрации, или если вы не использовали учетную запись пользователя в течение длительного периода после отправки уведомлений (см. Также «Какие периоды удаления существуют?»).

3. Вы еще не открыли вашу новую учетную запись пользователя через ссылку регистрации, отправленную вам по электронной почте.

В чем разница между информацией учетной записи и регистрационной информацией?

Информация об учетной записи - это данные, относящиеся к вашей учетной записи пользователя (идентификатор пользователя, пароль и адрес электронной почты) и используемые для входа в портал регистрации. Регистрационные данные включают ваш адрес или данные компании, которые хранятся в профиле учетной записи пользователя. Они являются обязательными для создания уведомлений.

Как компании, направляющей работника в командировку, нужна ли мне учетная запись пользователя?
Нет, это не обязательно. Гарантию командирующей компании также можно получить и загрузить без учетной записи пользователя.
Тема: уведомления 

Где я могу увидеть свои предварительные уведомления?
Если вы зашли на портал электронной регистрации, вы можете использовать раздел «Мои предварительные документы», чтобы просмотреть свои проекты уведомлений в строке меню. Выберите предварительное уведомление, которое вы хотите отредактировать. Чтобы повторно отредактировать предварительное уведомление, оно должно быть выбрано в обзоре браузера и доступно в формуляре для дальнейшей обработки.

Как удалить предварительное уведомление?

Вы можете выбрать свое предварительное уведомление, которое будет удалено в обзоре «Мои предварительные документы». Кнопка на панели инструментов может использоваться для удаления выделенных проектов уведомлений. Если вы уже вызвали проект, будет доступна кнопка «Удалить проект».

Как распечатать сообщение о подтверждении?

После успешной передачи ваших регистрационных данных через электронный регистрационный портал вы получите подтверждение о получении, которое можно распечатать вместе с отправленными данными об уведомлении. Опция печати предлагается в форме на последней странице (область навигации «Подтверждение»). Если вам не удалось распечатать подтверждение о получении сразу после отправки уведомления, вы также можете вызвать свое уведомление и распечатать подтверждение квитанции (см. Также «Как распечатать уведомления?»).

Как я могу правильно загрузить гарантию командирующей компании в свое уведомление?

Если вы - как пользователь услугами работников - создадите уведомление, вы можете использовать функцию загрузки в разделе «Сведения о поставщике», чтобы загрузить гарантию командирующей компании. Заполненная форма «Гарантия командирующей компании»  должна храниться в вашей файловой системе. Функция загрузки позволяет вам выбрать необходимый файл из вашей файловой системы (в диалоговом окне загрузки через «Выбрать файлы») и добавить его в уведомление (в диалоговом окне загрузки через «Прикрепить»). К уведомлению может быть прикреплен только один файл с расширением PDF, JPG, PNG или Tif.

Как собирать данные о сотрудниках в уведомлении?

При вводе уведомления вы будете получать пошаговое руководство о прохождении отдельных страниц формы регистрации. Когда вы дойдете до пункта «Сведения о сотрудниках», вы можете вставить работающих по найму  работников, которых вы хотите ввести построчно в таблицу. Используйте знак «Плюс», чтобы добавить новую строку. Значок «Минус» можно использовать для удаления строки. Можно скопировать строку данных сотрудника. Вы можете использовать значок-иконку «Копировать» справа от строки сотрудника для передачи введенных данных в следующую строку.

Когда запись уведомления завершена?

В случае уведомлений работодателя ввод уведомления завершается с помощью кнопки «Отправить» на шаге «Заверение -Assurance». В случае уведомлений пользователей ввод уведомления завершается нажатием кнопки «Отправить» на шаге «Экзамен». В обоих случаях снова запрашивается запрос безопасности о том, действительно ли сообщение должно быть отправлено. Затем данные уведомления передаются на электронный регистрационный портал. После отправки вы больше не сможете вносить изменения в свое уведомление. На последнем шаге вы получите подтверждение получения, которое можно распечатать вместе с данными уведомления

Как мне распечатать уведомления?

Пользователь портала регистрации может создавать и распечатывать PDF-документ с данными, отображаемыми в отправляемой регистрационной форме.

Печать возможна в следующих местах на портале регистрации:

Распечатайте одно уведомление (подтверждение получения):

Выберите уведомление для печати из обзора «Мои уведомления». Вы можете начать печать на последней странице уведомления (страница подтверждения).

Печать одного или нескольких уведомлений:

Вы можете выбрать уведомления для печати в обзоре «Мои уведомления». Печать выбранных уведомлений может быть инициирована нажатием кнопки на панели инструментов.

Печать обзора уведомлений:

Вы можете распечатать обзор уведомлений в разделе «Мои уведомления». Выберите строки уведомлений для печати. Печать для выбранных строк уведомлений может быть инициирована нажатием кнопки на панели инструментов. Печатается не все содержимое уведомлений, а только информация, отображаемая в браузере данных.

Как я могу искать уведомления?

В разделе «Мои уведомления» вы можете искать определенные уведомления через область фильтра.

Возможны следующие варианты поиска:

Для текстовых полей вы можете искать несколько строк символов с использованием специальных символов (%) и подчеркивания (_):

%: Обозначает отсутствие символов, один или несколько произвольных символов

Примеры поиска:

• В поле поиска вводится фамилия, М.% r '; Найдены все фамилии, начинающиеся с «M» и заканчивающиеся на «r».

• В конце строки поиска процентный символ может быть опущен. , M 'и, M%' дают тот же результат; Найдены все фамилии, начинающиеся с «M».

• Цифры, например, почтовые коды используются только с ведущими цифрами без «%»,

(цифра 4 находит 40000-49999, цифры 41 находят 41000-41999, а цифры 414 находят 41400-41499).

_: Этот знак обозначает какой-либо точный символ (например, M_ller)

Пример поиска:

• В поле «Фамилия» вводится «M_ller»; Все фамилии, начинающиеся с 'M', заканчивающиеся на 'ller', а во-вторых, любая буква.

Вы можете найти диапазон (от / до) в полях даты.

Где я могу увидеть свои уведомления?

Если вы зашли в портал электронной регистрации, вы можете использовать раздел «Мои уведомления», чтобы просмотреть уведомления, которые вы уже отправили в строке меню. В списке браузера данных ваши уведомления отображаются с наиболее важными данными. Для получения подробной информации нажмите на уведомление в списке. Обратите внимание, что ваши уведомления удаляются через определенное время в системе (см. Также «Какие периоды удаления существуют?»).

Как повторно использовать уведомления (работа с шаблонами)?

Вы можете скопировать уведомление, которое вы уже отправили в качестве шаблона для нового уведомления (например, уведомление об изменении). Вариант копирования существует на странице подтверждения (последняя страница) в отправленном уведомлении. После копирования вы можете редактировать новое уведомление с помощью скопированных данных уведомления.

Как я могу кэшировать уведомления (работа с предварительными сообщениями)?

У вас есть возможность прервать ввод уведомления и сохранить ранее записанный статус в виде предварительного уведомления. Это делается нажатием кнопки «Сохранить как предварительное уведомление» на странице уведомлений. Вы можете отредактировать проект уведомления позднее.

Тема: периоды удаления

Какие периоды удаления существуют?

Существуют разные периоды удаления учетной записи пользователя и уведомлений на портале регистрации. Когда достигнут предельный срок удаления, данные, над которыми проводилась работа, будут автоматически удалены системой.

В настоящее время установлены следующие крайние сроки удаления:

Учетная запись пользователя

• Учетные записи пользователей, с которых не было создано никаких уведомлений после того, как регистрация была удалена через один месяц.

• Учетные записи пользователей, которые не были активированы (ссылка активации по электронной почте), будут удалены через 6 дней.

• Учетные записи пользователей, для которых данные регистрации не были записаны, удаляются через один месяц.

• Учетные записи пользователей, с которых были получены уведомления, но не использовались в течение более длительного периода времени, и которые больше не имеют активных уведомлений, удаляются через 12 месяцев.

Уведомления

• Уведомления, которые были успешно переданы в портал электронной регистрации, удаляются через 12 месяцев после окончания указанного периода занятости работников.

• Уведомления, которые не редактировались в течение одного месяца, удаляются.

Тема: справка 

Где я могу получить дополнительную помощь?

Более подробную помощь вы найдете в следующих местах на портале электронной регистрации:

Контакт

На главной странице регистрационного портала вы можете использовать ссылку «Контакт», для предоставления контактных данных, по которой вы можете задать свои технические вопросы.

Тексты контекстной справки

Во время создания электронного уведомления вы будете получать пошаговое руководство по уведомлению. В этом контексте вы должным образом будете получать поддержку в виде справочных текстов, специфичных для контекста.

Информационные поля

Для некоторых полей есть дополнительные подсказки. Они могут быть распознаны символом вопросительного знака непосредственно рядом с полем ввода. Если вы переместите курсор мыши над вопросительным знаком, будет отображаться справочный текст, специфичный для этого поля.

Контекстные справочные тексты, а также информационные поля доступны на языках, представленных на портале регистрации: на немецком, английском и французском языках.

Кроме того, инструкции по щелчку «мышки» доступны на начальной странице на болгарском, итальянском, польском, румынском, испанском и венгерском языках. Они проведут вас шаг за шагом через рабочие этапы регистрации.

Тема: браузер

Какие браузеры поддерживаются?

Портал регистрации поддерживает следующие браузеры:

• 
Internet Explorer (начиная с версии 9)

•
Firefox

• 
Chrome

• 
Safari (Mac)

• 
Opera

Рекомендуется использовать последнюю версию браузера.

Примечание. Нет необходимости в продуктах, которые не входят в стандартную комплектацию в соответствующем браузере.

Почему мой браузер нуждается в поддержке JavaScript?

Для использования минимальной заработной платы в портале регистрации в браузерах активируется функция JavaScript для использования функций комфорта в элементе управления меню или улучшения удобства использования.    
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