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НАЦІОНАЛЬНА ПОДАТКОВА ТА МИТНА АДМІНІСТРАЦІЯ
Центральний офіс

Юридичний Департамент контролю за дотриманням законодавства


ПрАТ ТЕК “ЗАХІДУКРАТРАНС”                    м. Будапешт, 20 січня 2015 р.

Шановний п. Павець,

Посилаючись на Вашу скаргу, яка була направлена до Національної податкової та митної адміністрації (далі - НПМА) 11 листопада 2014р., повідомляємо Вам наступне:

Відповідно Вашої скарги щодо неприйняття попередньої декларації в Захоні, яка була направлена через програму TIR-EPD для товарів, які перевозилися з використанням книжки МДП, транспортним засобом з реєстраційним номером ВС9892АХ. Водій був направлений до експедитора, якому видали супровідний транзитний/гарантійний документ за 10 євро. Беручи до уваги, що Ваша компанія кілька разів здійснювала перевезення вантажу з України в Італію, і в інших випадках Ваша електронна декларація була прийнята. Ви підняли скаргу проти процедури Угорського митного органу та просили надати пояснення стосовно вищезазначеного.

На підставі документів, отриманих від Північної регіональної митниці та фінансів Головного управління охорони, як наглядового органу дирекції, ми встановили, що 8 жовтня 2014 року в електронному вигляді компанією ПрАТ ТЕК “ЗАХІДУКРАТРАНС”заздалегідь було подано декларацію для доставки 10 жовтня 2014р. з використанням книжки МДП № XK 75 000 370 по системі NCTS (Нова комп'ютеризована транзитна система). Транспортний засіб з реєстраційним номером BC9892AX/BC0495XP застосовувався для ввезення до Угорщини 10 жовтня 2014р. в п/п Захонь.

Заздалегідь декларацію було знайдено в системі NCTS, офіцер знайшов дані, які були відправлені заздалегідь, і перевірив його. Він встановив, що інформація про транспортну компанію в інформаційній системи бази даних була відсутня. Він повідомив про це водія і запропонував йому звернутися до експедитора, щоб додати відсутні дані.


Водій зрозумів проблему, він попросив експедитора додати відсутні дані, і після цього офіцер завершив Процедуру Транзиту. 
Ми встановили, що офіцер неправильно зрозумів завдання управління,  пов'язане з Процедурою Транзиту щодо використанням книжки МДП в системі NCTS і наполегливо просив дані компанії, які повинні бути заповнені в базі даних. Це є непотрібним у випадку, якщо є код EORI (ідентифікаційний номер суб’єкта підприємницької діяльності).

На підставі вищесказаного можна стверджувати, що надана декларація була надана відповідно до змісту даних для Процедури Транзиту, офіцер помилково направив водія до експедитора.


Ми просимо вибачення за незручності, які були викликані і покладаємося на Ваше розуміння.

З повагою,

Начальник Департаменту

Хайналка Візі

