Неофіційний переклад
ПРОТЕСТ

Жану – Клоду Юнкеру

Президенту Європейської Комісії

Спільна резолюція

ANTRAM (Португалія), ASTIC (Іспанія), AEBTRI (Болгарія),

CESMAD Bohemia (Чехія), CESMAD Словаччина (Словаччина),

ERAA (Естонія), LATVIJAS AUTO (Латвія), LINAVA (Литва),

MKFE (Угорщина), UNTRR (Румунія) і ZMPD (Польща)

--------------------
Асоціації країн не членів ЄС, які підтримують Резолюцію,
TOBB (Туреччина), АсМАП України (Україна), AITA (Молдова).

підтримують аргументи цієї Резолюції з приводу негативних наслідків, як для міжнародної торгівлі, так і сектора автомобільного транспорту, які можуть виникнути в результаті реалізації Loi Macron.

Асоціації міжнародних автомобільних перевізників в Європі протягом більш одного року по сьогоднішній час з великим занепокоєнням спостерігають за діяльністю деяких держав-членів, які заради власних вигод травмують основні стовпи Європейського Союзу - вільне переміщення товарів і послуг.

На нашу думку, введення Німеччиною з 1 січня 2015 року мінімального розміру оплати праці на транспорті з усіма його додатковими адміністративними вимогами, є очевидним порушенням основних правил загального Європейського ринку. Зараз ми стикаємося з серйозними проблемами у Франції, де з 1 липня 2016 року може бути застосований закон Loi Macron. Вплив цього нового протекціоністського заходу на наш сектор величезний та принесе нам тільки великий адміністративний, організаційний та фінансовий тягар, і, нарешті, приведе до різкого збільшення витрат, втрати нашої конкурентоспроможності і, нарешті, виключення з інших ринків.

Включення водіїв, які працюють на іноземних підприємствах в інших державах-членах ЄС до сфери дії законів MiLoG або Loi Macron порушує наше почуття суверенітету. Коли наші країни вступали до Європейського Союзу, ми вітали його фундаментальні свободи. З великим розумінням і користю ми прийняли французькі або німецькі інвестиції в наші країни і доклали великих зусиль, ризикнули конкурувати на спільному європейському ринку. Європейський Союз був створений, щоб бути спільнотою загальних економічних інтересів, об’єднанням, де кожна країна пожертвувала частиною своїх власних вигод, щоб створити спільне надбання. Німецьке та французьке законодавство в транспорті є кроком назад, спроба нав'язати свої особливі інтереси на інших. Ми не можемо залишатися пасивними і слідувати цьому диктату деяких держав-членів над іншими.

Ми вважаємо, що ці внутрішні правила в галузі транспорту під гаслами захисту прав трудящих або боротьби проти зловживання принесуть тільки обмеження в господарській діяльності, яку здійснюють іноземні оператори і це фактично державна допомога для французьких і німецьких перевізників. Уряди цих країн ефективно підтримують своїх власних підприємців незалежно від наслідків, які ця діяльність насправді приносить іншим країнам. Ми глибоко розчаровані цим чітким протекціонізмом. Ми інакше уявляли собі і розуміли свободу економічної діяльності ЄС.

Ми дійсно цінуємо і вітаємо з великим задоволенням рішення Європейської Комісії почати процедуру про порушення по відношенню до влади Німеччини. Ми очікуємо, що така ж процедура буде слідувати щодо французького законодавства. Проте, на протязі вже одного року нічого не відбувається. На цей раз має вирішальне значення для нашого бізнесу і ця невизначена ситуація не може тривати вічно. Чесно кажучи, під час відсутності Ваших дій інші фактично заохочуються слідувати за Німеччиною. Це просто ділить Європу і Ви дозволяєте цьому статися.

Ми переконані, що Європейська Комісія ухвалить об'єктивне рішення, яке відповідатиме закону. У нашій європейській сім'ї цей закон стосується нас так же само, без винятку, для великих і маленьких країн, для країн з сильною економікою або таких, хто намагається наздогнати інші більш розвинені держави-члени. Ми сподіваємося, що Ви розумієте, що відповідальність тепер на ваших плечах, як важлива Ваша думка про законність і відповідність німецького чи французького законів з законодавством ЄС.

Ще раз ми закликаємо Європейську Комісію відкликати закони MiLoG і Loi Macron для транспорту. Цей закон є неадекватним, несправедливим, обмежує європейські свободи і несе нам всім тільки негативні наслідки. Жодна країна в Європі не обмежує господарську діяльність, як це зробили Німеччина і Франція. Не залишайтеся пасивним, Ваша активна участь є такою, що потрібна транспортному бізнесу в даний час.

