Неофіційний переклад
958-14 від 31.10.2014р.                                    До митного органу Угорщини
Звертаємося до Вас за роз'ясненням в наступному. Ми українська транспортна компанія ПрАТ ТЕК "Західукратранс", що здійснює перевезення з Європи в Україну, Росію та в зворотному напрямку. Одним з основних напрямків є Італія через Угорщину.

Дозвольте викласти нашу проблему, яка сталася під час перевезення з України до Італії вантажним транспортним засобом ВС 9892 AX (див. документи з посиланням книжки МДП XK 75 000 370 в додатку). Для виконання цього перевезення нашим посередником було складено попередню декларацію в електронній системі TIR-EPD. Однак, 10.10.2014р. при перетині кордону в п/п “Захонь” угорський митний інспектор не визнав попередню декларацію, яка була зроблена в Україні та відправив водія зробити попередню декларацію в угорській експедиційній фірмі за додаткову плату в сумі 10 євро.

Ми збентежені фактом, що виконані попередні аналогічні перевезення з тим же вантажовідправником, вантажоодержувачем та виду товарів, угорські митники приймали декларацію МДП, яка була зроблена в Україні, не вимагаючи зробити ще одну в Угорщині.

Тому, просимо Вас надати нам пояснення, чому для аналогічного перевезення в одному випадку попередня декларація, що зроблена в Україні  задовольняє митницю, а в іншому випадку водій повинен зробити це також в Угорщині.

З повагою,

Генеральний директор 

ПрАТ ТЕК “ЗАХІДУКРАТРАНС”                                                    Я.Павець 

