ЗМІНИ І ДОПОВНЕННЯ № 1/2008 ДО ГАЛУЗЕВОЇ УГОДИ 
між Міністерством транспорту та зв’язку України,
Всеукраїнським об’єднанням організацій роботодавців автомобільного транспорту і спільним представницьким органом профспілки працівників автомобільного транспорту та шляхового господарства України і Всеукраїнською незалежною профспілкою працівників транспорту по підгалузі автомобільного транспорту на 2007 рік
 
 
  Відповідно до статті 59 Закону України “Про Державний бюджет України на 2008 рік та про внесення змін до деяких законодавчих актів України”, а також з метою підвищення рівня оплати праці працівників автомобільного транспорту Міністерство транспорту та зв’язку України і профспілка працівників автомобільного транспорту та шляхового господарства України і Всеукраїнська незалежна профспілка працівників транспорту вносять в діючу Галузеву угоду такі зміни:
 
 
Пункт 2.1. доповнити:
-  організувати розробку Державної програми розвитку автомобільного автотранспортного комплексу на 2008-2011 роки із залученням відповідних структур Мінтрансзв’язку України та громадських організацій;
-  розробити Типову методику розрахунків тарифів на послуги пасажирського автотранспорту загального користування, передбачивши  механізм індексації і затвердити її відповідно до норм чинного законодавства.
-  абзац 4 викласти у такій редакції: 
             „Розробити та затвердити основні принципи формування мережі автобусних маршрутів по Україні в цілому. При прийнятті рішень про відкриття нових міжобласних автобусних маршрутів загального користування, враховувати попит, існуючі пасажиропотоки, інтервали руху, а також інтереси працюючих перевізників-роботодавців, які вже визначені на конкурсних засадах”;
-  підготувати нормативно-правові акти по вдосконаленню системи реалізації пільг на автомобільному транспорті маючи на увазі  перспективу переходу до адресної дотації;
-  ініціювати внесення пропозиції про зміни до законодавчих документів по створенню рівних умов діяльності та оподаткування як фізичних так і юридичних суб’єктів господарської діяльності;
-  розробити та затвердити Порядок організації роботи автобусних станцій, який повинен відповідати сучасними умовам роботи роботавців  галузі;
-  ініціювати подання пропозицій щодо змін до законів України про оподаткування в частині:
             повернення до нульової ставки ПДВ на українську частину міжнародного перевезення, шляхом внесення змін до п.п.6.2.4. статті 6 Закону України „Про податок на додану вартість”;
             оновлення парку рухомого складу, а саме звільнення від сплати ПДВ автобусів та сідельних тягачів, що ввозяться на митну територію України, марка та клас яких на Україні не виробляються, шляхом внесення доповнень до статті 11 „Прикінцеві положення” діючої редакції Закону України       „Про податок на додану вартість”;
             встановлення нульової ставки ввізного мита при ввезенні суб’єктами підприємницької діяльності на митну територію України нових тракторів колісних (сідельних тягачів), шляхом внесення змін до групи 87 ЗЕД Закону України „Про митний тариф України”;
 
Пункт 2.2.доповнити:
-  співпрацювати з організаціями роботавців та профспілками при вирішенні питання стосовно контролю за роботою власників транспорту;
-  розробити заходи щодо удосконалення роботи, пов’язаної з ліцензуванням транспорту, боротьбою з нелегальними перевізниками;
          -  розробити Програму діяльності державного контролю з урахуванням   сприяння розвитку базових транспортних підприємств;
            
  Пункт 3.2 викласти у такій редакції:
            “Ввести в дію з 1 січня 2008 року тарифні ставки і посадові оклади працівників автомобільного транспорту, розраховані на підставі норми робочого часу за місяць 167,6 годин та мінімальної заробітної плати у розмірі 515 гривень на місяць (додаток 1).
Тарифна ставка робітника І розряду з 1 січня встановлена на рівні 120 відсотків  розміру мінімальної заробітної плати - 618 грн.
            Розмір мінімальної тарифної ставки робітника, який виконує роботу, що не вимагає кваліфікації, за повністю виконану місячну норму праці (обсяг робіт, послуг) на підприємствах не може бути меншим за мінімальну заробітну плату, встановлену відповідно до статті 59 Закону України “Про Державний бюджет України на 2008 рік та про внесення змін до деяких законодавчих актів України”;
 
         
         Пункт 3.5 викласти у такій редакції:
             „Тарифні ставки і посадові оклади працівників, які виконують роботи (надають послуги), що не властиві основній діяльності галузі (підгалузі і не передбачені в цій Угоді, встановлюються у Колективному договорі з дотриманням гарантій, визначених Угодами тих галузей (підгалузей), до яких ці підрозділи належать за характером виробництва та актами чинного законодавства.”;
 
         Після пункту 6.2 додати пункт:
            „6.3. Провести у 2008 році Всеукраїнські галузеві змагання з окремих видів спорту. 
 
Надалі пункти змінити відповідно до переліку.
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