Як проявляються симптоми коронавірусу

Лікарі запевняють, що самостійно діагностувати в себе коронавірус неможливо. Його симптоми схожі на симптоми застуди чи грипу: блідість, підвищена температура, лихоманка, нежить, кашель, чхання, біль у м’язах. Але ускладнення мають набагато серйозніші наслідки. Вже відомі смертельні випадки.

Як діяти, коли працівник захворів

Якщо у працівника з’явилися ознаки нездужання, терміново відправте його до лікаря. Діагностувати хворобу можна лише за допомогою аналізів, результати будуть відомі за 2—4 години.

Як з’ясувалося, інфекція передається легко, наприклад, під час вдихання повітря у приміщенні, де хворий чихає чи кашляє. Є припущення, що вірус залишається на предметах, які чіпав заражений. Причому захворіти може як людина, так і тварина.

Після того як відправили хворого до лікаря, провітріть приміщення. Робіть це що дві години по 10—15 хвилин залежно від температури повітря на вулиці. Організуйте вологе прибирання. Попросіть прибиральницю помити не лише підлогу, а й усі поверхні. Не буде зайвим провести дезінфекцію в офісі.

Можна звернутися до професійної компанії, щоб вона знезаразила не лише підлогу, а й стіни, комп’ютери, принтери, інші поверхні та повітря. Сучасні антисептичні засоби безпечні для людей. Вони знищують не лише віруси, а й різні мікроби, до того ж вони справляють тривалий ефект. До офісу приїдуть у зручний час, наприклад після закінчення робочого дня, коли працівники розійдуться по домівках.

Як змусити працівника хворіти вдома

Трудове законодавство жорстко регламентує випадки, коли роботодавець має право відсторонити працівника від роботи (ст. 46 Кодексу законів про працю України). Період хвороби ця норма не передбачає.

Працівники попри нездужання приходять на роботу. Це не найліпший варіант розвитку подій: фахівець, який недобре почувається, — поганий працівник. Тим паче він становить небезпеку для решти працівників. Але хворіти часто буває невигідно, особливо коли у працівника високий оклад. Адже максимальний розмір допомоги з тимчасової непрацездатності обмежений.

Коли незважаючи на нездоровий вигляд працівник запевняє, що почувається добре і може працювати далі, запропонуйте йому виконати завдання вдома. Цілком імовірно, що він не встигне виконати потрібний обсяг. Тоді поясніть, що поганий результат впливає на роботу відділу, його підсумки і заохочення. Найімовірніше, працівник піде до поліклініки і відкриє лікарняний.

Окремі компанії мотивують хворих працівників не виходити на роботу в разі інфекційних захворювань — вони доплачують до лікарняних. Наприклад, до окладу або середнього заробітку. Тоді працівники не бояться втратити дохід і лікуються вдома, не заражаючи колег. Такі доплати вплинуть на бюджет компанії. Але ваш бізнес може втратити більше, якщо на лікарняний піде одразу цілий відділ.

Яких заходів профілактики вжити

Підкажіть працівникам, як слід поводитися під час епідемії. Повісьте на видноті або роздайте пам’ятки (див. Пам’ятки 1, 2).
Профілактика 

Не поспішайте зараховувати працівника до хворих на коронавірус, якщо помітили, що він чхає чи кашляє. Це може бути грип чи ОРВІ. Ліпше вдайтеся до превентивних дій, щоби потім не опинитися на лікарняному ліжку або не ламати голову, як замінити відсутніх працівників і забезпечити звичну роботу підприємства.

Спеціальних ліків від коронавірусу не існує, а їх реклама в мережі — фейк. Генеральний директор Всесвітньої організації охорони здоров’я (ВООЗ) на щоденному брифінгу 28.02.2020 наголосив, що фахівці усього світу працюють над створенням понад 20 вакцин, кілька терапевтичних засобів проходять клінічні випробування. Керманич ВООЗ наполягає: «Не потрібно чекати вакцин та ліків. Є речі, які кожен може зробити, щоби захистити себе та інших вже сьогодні».

Тож експерти Системи адаптували для українських підприємств рекомендації ВООЗ. Вони прості, але дієві.

Порада: работодавцям
Дотримуйтесь заходів безпеки на підприємстві. Так, навчитеся не тільки протистояти поширенню коронавірусу, а й значно знизите рівень захворюваності працівників на респіраторні хвороби. Це актуально навесні, коли імунна система ослаблена.

Вірус поширюється, коли інфікований кашляє або чхає. Мікрочасточки зараженої рідини потрапляють на поверхні та предмети: робочі столи, телефони, папери тощо. Працівник торкається предметів, а потім — своїх очей, рота чи носа. Інфекція поширюється й при безпосередньому контакті з хворим.

♦ Як запобігти поширенню вірусу
ВООЗ рекомендує прості способи запобігти поширенню вірусу, що одночасно стане профілактикою застуди, грипу та кишкових інфекцій.

1. Регулярно протирайте дезінфікуючим спиртовмісним засобом робочі поверхні та предмети: поверхні столів, дверні ручки, телефони та клавіатури. Це мають робити не тільки прибиральники, а й працівники на робочих місцях. Вірус може зберігати життєздатність на поверхнях від трьох годин до декількох днів. Це залежить від типу поверхні, температури чи вологості тощо.

2. Забезпечте санітарні кімнати та місця приймання їжі дезінфікуючими спиртовмісними засобами або милом для очищення рук. Слідкуйте за вчасною заміною засобів, які скінчилися. Вірус потрапляє на слизові оболонки носа, очей через руки після контакту з предметами чи продуктами харчування, забрудненими виділеннями з дихальним шляхів хворого чи інфікованого.

3. Придбайте медичні маски. Вони знадобляться працівнику, якому стало зле на роботі, поки він збиратиметься і добиратиметься додому.

4. Доручіть керівникам підрозділів проінструктувати працівників, що вони мають залишитися вдома за ознак недуги, навіть невисокої температури та легкого кашлю. Трудоголіки можуть працювати вдома. Цей захід убезпечить інших працівників.

5. Не направляйте працівників у відрядження до країн, у яких зафіксовані випадки коронавірусу. Так радять і українські МЗС та МОЗ.

6. Інформуйте працівників про шляхи поширення інфекції та засоби протидії цьому. Розмістіть інформацію у загальнодоступних місцях — на дошках оголошень чи корпоративному сайті.

♦ Як знизити ризик інфікування
♦ Якщо відчули симптоми захворювання
Найбільш поширені симптоми — температура, втома, сухий кашель, біль у м’язах та суглобах. Інколи хворобу супроводжують закладеність носа, нежить, фарингіт чи діарея. Як правило, симптоми розвиваються поступово, хвороба протікає легко, інколи навіть непомітно для хворого, і не потребує специфічного лікування. Приблизно в одному з шести випадків виникає складна симптоматика, що супроводжується дихальною недостатністю. 20% від усіх випадків захворювань є тяжкими і лише близько 3% потребують реанімаційних заходів. За найменших ознак недуги звертайтеся до лікаря, цінуйте здоров’я своє та людей довкола. 

Ситуація: чи є в Україні коронавірус
Так, 12.03.2020 в Україні зареєстровано три випадки захворювання на коронавірус (COVID-19).

Перший хворий госпіталізований 29.02.2020. Лікарі виявили недугу в чоловіка, який у лютому подорожував до Італії. Аналізи відправлені до Всесвітньої організації охорони здоров’я. Стан пацієнта задовільний, його ізольовано.

Два інших хворих — жінка пенсійного віку із Житомирської області та чоловік із Чернівецької області, дружина якого повернулася з Італії протягом останніх 14 днів.

За особами, з якими контактували хворі, наглядають лікарі-епідеміологи.

Організація роботи під час загальнодержавного карантину
КМУ затвердив заходи для запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19 та заборонив із 12.03.2020 по 03.04.2020:

· відвідувати заклади освіти її здобувачами;

· проводити масові заходи, у яких бере участь понад 200 осіб, крім заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування.

Підстава — постанова КМУ від 11.03.2020 № 211.

Увага: спортивні заходи КМУ дозволив проводити без участі глядачів (уболівальників).
Жодних обмежувальних заходів щодо працівників підприємств (установ, організацій), зокрема закладів освіти, кінотеатрів та розважальних заходів, КМУ не затверджував.

Увага: органи місцевого самоврядування ухвалюють розпорядження, якими можуть запровадити більш жорсткі запобіжні заходи.
Тож підприємство має самостійно організувати роботу працівників з огляду на епідеміологічну ситуацію в регіоні чи населеному пункті:

· працювати в штатному режимі;

· дозволити працювати дистанційно, якщо є така можливість;

· оголосити простій працівникам, роботу яких в дистанційному режимі чи на робочому місці організувати неможливо. У цій ситуації простій викликаний виробничою ситуацією, небезпечною для життя і здоров’я працівників. На час такого простою за працівниками зберігають середній заробіток (ч. 3 ст. 113 КЗпП).

Ситуація: де мають перебувати працівники закладів освіти, розважальних зон бізнес-центрів та кінотеатрів на час карантину
Керівники закладів освіти, кінотеатрів та розважальних закладів розв’язують питання щодо місця перебування працівників виходячи з того, чи можуть працівники виконувати, принаймні частково, трудові функції.

♦ Шляхи організації роботи під час карантину:
1. Працівники виконують іншу роботу, передбачену трудовим договором
На час карантину педагогічні працівники закладів освіти можуть виконувати іншу роботу, передбачену трудовим договором: складати або корегувати навчальні плани, готувати навчальні матеріали (презентації, стенди, плакати), писати конспекти уроків. Також вони можуть керувати дистанційним навчанням учнів: навчати під час скайп-конференцій, перевіряти домашні завдання через електронну пошту, надсилати тести для перевірки знань учнів.

Аналогічну позицію висловило МОН у листі від 11.03.2020 № 1/9-154.

Можливо, деякі працівники кінотеатрів та розважальних закладів також можуть виконувати частину трудових функцій без відвідувачів. Наприклад:

· працівники театрів — приводити до ладу реквізити та костюми;

· працівники кінотеатрів — лагодити і дезінфікувати меблі та обладнання кінотеатру;

· працівники цирку — доглядати за птахами і тваринами.

Якщо на час карантину працівники можуть виконувати іншу роботу, передбачену трудовим договором, роботодавець зобов’язаний організувати їх роботу:

· на робочих місцях. Наприклад, щоб організувати дистанційне навчання в закладах освіти, керівник має забезпечити педагогів оргтехнікою, доступом до Інтернету, відеозв’язку, відеоконференцій;

· дистанційно. Якщо педагоги можуть керувати дистанційним навчанням з дому, керівник закладу освіти може видати наказ про тимчасову дистанційну роботу працівників закладів освіти.

2. Керівник оголошує простій для працівників
Якщо працівники не мають посадових (робочих) обов’язків, які можна виконувати на час карантину, роботодавець оголошує наказом простій.

У цій ситуації простій викликаний виробничою ситуацією, небезпечною для життя і здоров’я працівників. На час такого простою за працівниками зберігають середній заробіток (ч. 3 ст. 113 КЗпП).

Ситуація: чи можна відкликати працівника з навчальної відпустки через карантин у навчальних закладах
Ні, роботодавець не має права відкликати працівника з навчальної відпустки через запровадження карантину. Застосуйте інші інструменти.

Навчальну відпустку надають студентам-заочникам на період сесії:

· на першому і другому курсі — 30 календарних днів;

· на третьому і наступних курсах — 40 календарних днів.

Навчальну відпустку надають упродовж навчального року (ст. 15 Закону України «Про відпустки» від 15.11.1996 № 504/96-ВР; далі — Закон про відпустки).<p>Оскільки учням та студентам заборонили відвідувати заклади освіти на час карантину (постанова КМУ від 11.03.2020 № 211), а навчальна відпустка — цільова, то працівник втратив право на неї.<p>Роботодавець не має права на підставі постанови КМУ самостійно перервати навчальну відпустку працівнику. Відкликати працівника можна тільки зі щорічної відпустки та за форс-мажорних обставин (ст. 12 Закону про відпустки). Окрім того, у закладі освіти на час карантину можуть організувати дистанційне навчання.
Зв’яжіться з працівником. Якщо він не навчається дистанційно, поясніть, що повинен перервати навчальну відпустку. Причина — якщо він використає відпустку зараз, то коли закінчиться карантин і почнеться сесія, він не матиме більше права на навчальну відпустку і повинен буде ходити на роботу.

Тож запропонуйте працівнику написати заяву.

Приклад: заява про переривання
У зв’язку із запровадженням карантину та забороною відвідувати заклади освіти прошу перервати навчальну відпустку з 13.03.2020.

У наказі про переривання відпустки доручіть бухгалтеру здійснити перерахунок зарплати працівнику.

Якщо навчальна відпустка ще не почалася, працівник пише заяву про скасування відпустки.

Приклад: заява про скасування
У зв’язку із запровадженням карантину  та  забороною  відвідувати   заклади освітипрошу скасувати навчальну відпустку з 13.03.2020.

На підставі заяви роботодавець видає наказ, яким  скасовує  попередній  наказ  про надання відпустки.

Ситуація: як оплачувати працю працівників закладів освіти під час призупинення навчання через карантин
Попри те, що заняття в закладах освіти не проводять, за працівниками зберігають зарплату.

Якщо в окремі дні заняття не проводять із незалежних від учителя причин, його працю оплачують з розрахунку заробітної плати, встановленої при тарифікації, за умови, що вчитель (викладач) виконує іншу організаційно-педагогічну роботу (п. 77 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом МОН від 15.04.1993 № 102).

Якщо такої роботи немає, оголошують простій. Час простою оплачують у порядку і розмірах, визначених статтею 113 КЗпП.

Увага: водночас за пунктом 8.3.3 Галузевої угоди між МОН та ЦК Профспілки працівників освіти і науки України на 2016—2020 роки (далі — Галузева угода) сторони рекомендують керівникам установ та закладів освіти оплачувати простій працівникам, зокрема непедагогічних, не з їх вини в розмірі середньої зарплати, але не менше тарифної ставки (посадового окладу).
Працю вчителів, вихователів (зокрема, вихователів груп продовженого дня, музичних керівників, викладачів, інших педагогічних працівників навчальних закладів) у випадках, коли в окремі дні (місяці) заняття не проводять із незалежних від них причин (епідемії, метеорологічні умови тощо), оплачують із розрахунку зарплати, встановленої при тарифікації, із дотриманням умов законодавства.

Положення Галузевої угоди діють безпосередньо та є обов’язковими для включення до колективних договорів (п. 1. 4 Галузевої угоди).

Ситуація: як    табелювати    самоізоляцію працівника на час карантину    
Якщо працівник повідомив керівника, що не ходитиме на роботу, бо боїться захворіти на COVID-19, табелюйте дні відсутності кодом «НЗ» (неявки з нез’ясованих причин). Якщо він не хворів і вийшов через кілька днів на роботу, запропонуйте написати пояснювальну записку.

♦ Якщо роботодавець визнає причину відсутності поважною, підготуйте наказ, у якому вкажіть:

· причина відсутності — поважна;

· відсутність — неоплачувана;

· відсутність табелювати позначкою — інші причини неявок (код «І»).

♦ Якщо роботодавець визнає причину відсутності неповажною, вкажіть у наказі:

· визнати дні відсутності прогулом;

· не оплачувати;

· у табелі обліку використання робочого часу — позначити кодом «ПР».

♦ Якщо працівник просто не ходитиме на роботу — не найкращий варіант ані для керівника, ані для працівника. Працівник за дні відсутності не отримає зарплату. Цей період не увійде до стажу для щорічної відпустки. Та й робота стане.

Тож поясніть працівникові, що для нього ліпше оформити частину щорічної відпустки або відпустку без збереження зарплати. Інший варіант — оформити роботу вдома, якщо є можливість. Підставою для роботи вдома буде наказ.

Алгоритм дій, якщо на роботу прийшов хворий Допоки лікар не встановив діагнозу, доти немає підстав навіть припускати, що працівник хворий на коронавірус. Переконливі симптоми — це не діагноз. Однак, у межах профілактичної кампанії на підприємстві має беззаперечно діяти правило: відчув ознаки хвороби — на роботу не виходь. Псевдовідданість справі коштуватиме здоров’я не тільки хворому працівнику, а й його колегам.

Якщо працівник усе-таки прийшов на роботу або відчув недугу вже на робочому місці — дійте як за ознак грипу чи ОРВІ. Оформіть документи і відправте працівника додому і до лікаря.

Ситуація: чи одразу лікар діагностує коронавірус у працівника
Ні, під час первинного огляду діагноз поставити неможливо. Для цього проводять лабораторну діагностику.

Якщо працівник щойно повернувся з-за кордону, ймовірно роботодавець уже застосував превентивні заходи і не допустив його до роботи. Якщо працівник не подорожував, скоріше за все, хвилюватися нема про що.

Діагностику проводять тільки у випадках, що визначені критеріями Всесвітньої організації здоров’я (ВООЗ) як підозрілі. Тестує вірусологічна референс-лабораторія Центру громадського здоров’я України. Україна придбала тест-систему для виявлення COVID-19 у німецького виробника, сертифікованого ВООЗ. Тест триває орієнтовно 5—6 годин.

Увага: купити тест-систему для самостійної діагностики неможливо.
Як організувати роботу працівників, що повернулися з-за кордону
Ситуація: як організувати роботу працівників, які повернулися з відрядження з Італії, щоб убезпечитися від коронавірусу
В Україні відсутні нормативно-правові акти, які встановлюють карантин або спеціальні умови в’їзду в Україну для працівників, які повернулися з відрядження з країни, де є випадки цієї хвороби. Виняток — особи, які перебували у провінції Хубей Китайської Народної Республіки, яких при в’їзді ізолюють на 14 днів у закладах охорони здоров’я, визначених МОЗ (розпорядження КМУ від 03.02.2020 № 93-р). 

Держпраці наразі проводить інформаційну кампанію та роз’яснює, як діяти роботодавцю. Але рекомендації стосуються випадків, коли працівник прийшов на роботу з симптомами вірусного захворювання.

Бажання роботодавця убезпечити інших працівників — схвальне. Розгляньмо на прикладі, як розв’язати ситуацію.

Працівники повернулися із відрядження в Мілан (Італія), де зафіксовано спалах коронавірусу. Вони не мають симптомів захворювання, але роботодавець хоче перестрахуватись — інкубаційний період 14 днів, і він не сплинув. Працівники не бажають йти у щорічну або неоплачувану відпустку. Як вчинити?

З огляду на можливості підприємства і трудові функції працівника, організуйте надомну роботу, віддалений доступ до необхідних інформаційних ресурсів. Так працівник не втратить заробітку, а підприємство платитиме зарплату за те, що працівник дійсно працює.

Якщо організувати надомну роботу неможливо — оголосіть працівникам простій. Підстава — виникла ситуація, небезпечна для життя і здоров’я людей, які оточують працівників (інших працівників, клієнтів чи партнерів). Оголосіть простій наказом. Оскільки простій не з вини працівника і спричинений небезпекою для життя і здоров’я людей довкола, у наказі доручіть бухгалтеру зберігати за працівниками середній заробіток (ч. 3 ст. 113 КЗпП).

Ситуація: як ознайомити з наказом про простій працівників, яких плануєте не допустити до роботи після повернення з-за кордону
Кадровик не зможе ознайомити працівників з оригіналом наказу до початку простою, оскільки роботодавець не допускає їх до роботи, щоби захистити інших. Проте є варіант, який дає змогу дотримати законодавства.

Працівник кадрової служби обов’язково ознайомлює з розпорядчим документом із кадрових питань згаданих у ньому осіб, які на першому примірнику документа чи на спеціальному бланку проставляють свої підписи і зазначають дати ознайомлення (п. 11 гл. 9 розд. ІІ Правил організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затверджених наказом Мін’юсту від 18.06.2015 № 1000/5).

Щоб ознайомити працівників:

· відправте на електронну пошту сканкопію наказу;

· завважте, що просите підтвердити отримання наказу й ознайомлення з ним листом-відповіддю.

Лист від працівника роздрукуйте і долучіть до справи разом з оригіналом наказу. Коли працівник вийде на роботу, отримайте підпис у відмітці про ознайомлення на оригіналі наказу. Працівник проставить у відмітці про ознайомлення поточну дату.

Ситуація: як табелювати працівника, який відпочивав за кордоном і захворів на коронавірус або потрапив на карантин в іншій країні
Якщо працівник відпочиває за кордоном, це означає — він оформив щорічну відпустку або відпустку без збереження зарплати. Тому навіть якщо працівник повідомив роботодавця, що захворів, у табелі обліку використання робочого часу до закінчення відпустки позначайте кодом:

· щорічну основну відпустку — «В»;

· щорічну додаткову відпустку — «Д»;

· відпустку без збереження зарплати за угодою сторін (ст. 26 Закону України «Про відпустки» від 15.11.1996 № 504/96-ВР) — «НА»;

· відпустку без збереження зарплати, що обов’язково надають за бажанням працівника — «ДБ».

Якщо відпустка закінчилася, а працівник не приступив до роботи, неявки табелюйте кодом «НЗ» (неявки з нез’ясованих причин), допоки він не принесе документи, що підтверджують поважну причину відсутності на роботі. Коли працівник подасть роботодавцю документ або напише пояснювальну записку, зробіть коригуючий табель на працівника за період відсутності.

Ситуація: чи оплачувати лікарняний, якщо працівник під час відпустки за кордоном захворів на коронавірус
Підприємство оплатить лікарняний, якщо працівник захворів під час щорічної відпустки та обміняв закордонний документ про тимчасову непрацездатність на листок непрацездатності українського зразка.

Причини, з яких документи, що засвідчують тимчасову непрацездатність громадян України, коли вони тимчасово перебували за межами держави, обмінюють на листок непрацездатності українського зразка:

а) гостре захворювання і травма;

б) загострення хронічних захворювань;

в) вагітність та пологи;

г) оперативне втручання при невідкладних станах;

ґ) лікування згідно з рішенням комісії МОЗ України з питань направлення на лікування за кордон.

Для цього працівник має оформити переклад іноземного документа про непрацездатність українською мовою та нотаріально засвідчити документи, які підтверджують тимчасову втрату працездатності під час перебування за межами України. На підставі цих документів лікарсько-консультаційна комісія лікувально-профілактичного закладу за місцем проживання чи роботи працівника оформить український лікарняний. Це передбачено пунктом 1.12 Інструкції про порядок видачі документів, що засвідчують тимчасову непрацездатність громадян, затвердженої наказом МОЗ від 13.11.2001 № 455.

На підставі заяви працівника та листка непрацездатності роботодавець має продовжити, а перенести частину щорічної відпустки, що збіглася з тимчасовою непрацездатністю (п. 1 ч. 2 ст. 11 Закону України «Про відпустки» від 15.11.1996 № 504/96-ВР).
