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РЕЗОЛЮЦИЯ

XI  Международной конференции

«Международные автомобильные перевозки – проблемы, пути их решения и перспективы развития»

Высоко оценивая тесное сотрудничество между государственными учреждениями,

частным сектором, представленным профессиональными ассоциациями, и международными организациями, в целях облегчения международных перевозок автомобильным транспортом на Евразийском континенте;
учитывая проблемы и возможности глобализации в свете благотворных последствий для торговли и транспорта;
считая, что международный автомобильный транспорт является ключевой прогрессивной движущей силой интеграционных  процессов в Евроазиатском регионе  в силу ориентированности на обслуживание международной торговли и туризма; 

будучи убеждены, что взаимосвязанные торговые пути и трансконтинентальные транспортные связи имеют очень большое значение для взаимодействия между регионами, в частности, для стран, не имеющих выхода к морю;
Подчеркивая необходимость улучшения евроазиатских транспортных связей, таких как Великий шелковый путь, путем создания транснациональных транспортных магистралей и недостающих связок межконтинентального значения, а также местной сети автомобильных дорог с современной придорожной инфраструктурой, необходимой для населения, промышленности и сельского хозяйства; 

признавая особую важность поиска совместных  путей дальнейшей стабилизации автотранспортной отрасли, устранения различного рода нефизических барьеров, которые препятствуют стабильному функционированию рынка международных  автомобильных перевозок 

Участники конференции обращаются ко всем, кто заинтересован в развитии автомобильного транспорта с призывом усилить совместные действия, имеющие целью:
На национальном уровне: 
· обеспечить выполнение международных соглашений и конвенций, норм и принципов международной торговли транспортными услугами, не допускать неадекватных штрафных санкций, чрезмерного администрирования  автомобильного транспорта, в том числе путем введения на региональном уровне ограничений проезда транспортных средств, осуществляющих международные автомобильные перевозки;
· принять меры для внедрения экономических стимулов, имеющих целью поощрение инвестиций, в частности в экологически чистые транспортные средства;

· использовать опыт Академии IRU и ее широкую сеть аккредитованных учебных заведений для подготовки и повышения квалификации менеджеров международных автоперевозок и водителей, что значительно повысит качество и безопасность услуг, предоставляемых обществу и экономике автомобильным транспортом;
· ускорить  создание   разветвленной  дорожной инфраструктуры, отвечающей требованиям Соглашения ЕСТР по обеспечению должного уровня безопасности перевозок и придорожного сервиса;
На международном уровне: 
· оказывать содействие процессам евроазиатской транспортной интеграции на основе  международных договоренностей путем исключения практики применения дискриминационных налогов и сборов и любое другое ущемление интересов поставщиков и пользователей автотранспортных услуг;
· продолжить работу по либерализации международных автомобильных перевозок и сохранения  основных принципов ЕКМТ;
· Поддержать инициативы IRU по дальнейшему упрощению процедур таможенного оформления и контроля товаров, перевозимых по процедуре МДП (TIR), путем внедрения и развития программы предварительного электронного декларирования TIR EPD;
· Поддержать проект IRU «Инициатива модельного шоссе» и призвать национальные компетентные органы принять участие в проекте;
· Проводить мониторинг автоперевозок на границах Таможенного союза ЕврАзЭС и регулярно доводить результаты мониторинга до Комиссии Таможенного союза и заинтересованных ведомств государств-членов Союза.  
Ялта, 9 сентября 2010 года

